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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2010.  május  26-án  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:

Dr. Kelemen Márk polgármester
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén  
Csertő Attila
Csőszi Sándor 
Kaldenekker Zoltán
Rozsnyói Zoltán        
Szabó Sándor            
Székely Klára
Dr. Zöldi Gábor                     (9 fő képviselő)
  

Igazoltan távol:
Dr. Berényi Antal
Domján István

  Hallai Tibor
Pinczel Sándor
Vörösmartiné Tőzsér Emma (5 fő képviselő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, 
Bartha  Erika  Igazgatási  és  Ügyviteli  Iroda  vezetője,  Strobl  Alajos  Műszaki  és  Város 
Üzemeltetési  Iroda vezetője, Ferencz Péter beruházási  és közbeszerzési  referens, Hum 
József Városi Gyámhivatal és Szociális Iroda vezetője

Meghívottak: Szabó  Marianna  Humán  Szolgáltató  Központ  vezetője,  Varga  István 
Kábelkommunikációs  Kft.  ügyvezetője,  Kaszala  Zsuzsanna  Kábelkommunikációs  Kft. 
ügyintézője,  dr.  Peredi  Katalin  AAM Vezetői  Informatikai  Tanácsadó  Zrt.  projektvezető, 
Saád Tamás AAM Vezetői  Informatikai  Tanácsadó Zrt.  menedzser  tanácsadó,  Guth Erika 
AAM  Vezetői  Informatikai  Tanácsadó  Zrt.  menedzser  tanácsadó,  Rudics  Ákos  a 
Saubermacher Kft. regionális igazgatója

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület nyilvános ülését 15 órakor megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak  megfelelően  került  összehívásra  és  határozatképes,  mivel  a  képviselők  több 
mint fele, 9 fő jelen van.

A  polgármester  javasolta  a  kiküldött  meghívóban  szereplő  napirendhez  felvenni  20. 
napirendnek a  „Laboratórium informatikai  fejlesztése”,  21.  napirendnek a  „Európa Jövője 
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Egyesület  Kerekegyházi  Csoportja támogatási  kérelme”,  22. napirendnek a „Kerekegyháza 
helység névtábla rovásírással” tárgyú előterjesztéseket, és 23. napirendnek az egyebeket.
Mivel más módosító indítvány nem hangzott el, ezért az általa ismertetett módosításokkal a 
napirendet szavazásra bocsátotta. 
A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  az  alábbi 
napirendet fogadta el:

Napirend

Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló a lejárt  határidejű határozatok végrehajtásáról,  valamint  a két ülés között 
történt legfontosabb eseményekről

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester         
         
2. A helyi vásárról és piacról szóló 1/2010. (I.28.) sz. rendelet módosítása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3. Piaci helypénzek mértékének meghatározása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

4. Tájékoztató  az ÁROP szervezetfejlesztési  pályázat  megvalósításáról,  a  Kerekegyházi 
Önkormányzat  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról  szóló  22/2007.  (VIII.15.) 
önkormányzati rendeletének módosítása, Polgármesteri Hivatal SZMSZ módosítása

          Előadó: Vincze Miklós jegyző

5. Napközi Otthonos Óvoda alapító  okiratának módosítása és óvodai csoport  és iskolai 
osztályszám meghatározás

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

6. A Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciók megtárgyalása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

7. Szilárd hulladék közszolgáltatási díjtételének felülvizsgálata
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

8. Iskolai Diákönkormányzat táboroztatás támogatási kérelme
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

9. A Kerekegyházi  Kábelkommunikációs Kft.  2009. évi beszámolójának és a 2010. évi 
pénzügyi tervének elfogadása

          Előadó: Varga István ügyvezető

10. Játszótér kialakítása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

11. A közoktatási  intézményekben fizetendő díjakról  szóló 12/2005. (V.26.)  sz.  rendelet 
módosítása

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
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12. A  2010/2011.  tanév  iskolapszichológusi  feladatellátásához  kapcsolódó  települési 
hozzájárulás összegének módosítása

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

13. Beszámoló a helyi gyermekvédelmi rendszer 2009. évi működéséről
          Előadó: Hum József gyámhivatal-vezető

14. Beszámoló a Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület működéséről
          Előadó: Dr. Kapusi Andrienn elnök

15. Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2009. évi beszámolója
          Előadó: Ferencz Péter ügyvezető

16. Külterületi hulladéktároló konténer áthelyezése
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

17.   Nagy  Jánosné  pályázatának  (0107/31  helyrajzi  számú  mezőgazdasági  út  burkolása) 
támogatása.

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

18. Akácfa utcai lakótelek belterületbe vonása
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

19. Informatikai eszközfejlesztési pályázat benyújtása
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

20. Laboratórium informatikai fejlesztése
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

21. Európa Jövője Egyesület Kerekegyházi Csoportja támogatási kérelme
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

22. Kerekegyháza helység névtábla rovásírással
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

23. Egyebek

Közérdekű bejelentések

Közérdekű bejelentés nem hangzott el.

1. Napirend tárgyalása
Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 
között történt legfontosabb eseményekről

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)
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Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

96/2010. (V.26.) sz. Kth-
Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

Határozat 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a 
41/2010. (II.24.)
61/2010. (III.31.) 
64/2010. (III.31.) 
68/2010.(III.31.) 
69/2010. (III.31.) 
93-94/2010. (IV.28.) sz. Kth. 
határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről szóló beszámolót 
elfogadja.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2. Napirend tárgyalása
Tárgy:  A helyi vásárról és piacról szóló 1/2010. (I.28.) sz. rendelet módosítása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte,  hogy az előterjesztéssel  kapcsolatban van-e 
kérdés, észrevétel, vélemény.

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, hogy mi szükség van a központban kis piacra. A Dózsa 
György utcában van egy piac, ott a szükséges feltételek biztosítottak, itt pedig nincsenek meg 
a feltételek. 

Bódi Gyögyné dr. Mánya Irén képviselő elmondta, hogy nem ért egyet a kispiac helyének 
megjelölésével. Nem szeretné, ha az egészségház előtti zöld felületet letaposnák, a parkolót 
elfoglalnák  a  betegek  elől,  valamint  azt  sem  szeretné,  ha  az  egészségház  illemhelyét 
használnák a piaci árusok. Van egy rendes piacunk, ott árulják termékeiket a termelők, tette 
hozzá. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  kispiac  helyszínének  kiválasztása  a 
következő  napirend  lesz.  Elmondta,  hogy mindhárom bizottság  javaslata  alapján,  a  Szent 
István tér Kossuth utca – Fő utca sarkát, a hársfa park területét jelölték meg. Elmondta, hogy a 
kispiac kialakítását a kistermelők kérték a megtermelt termékeik értékesítéséhez. Kérte, hogy 
adják  meg  nekik  a  lehetőséget.  Elsősorban  a  cél  az,  hogy  a  helyi  kistermelők  tudjanak 
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értékesíteni,  ettől  a  piactól  nem lesz  rosszabb  a  városkép.  A kispiac  folyamatos  rendben 
tartása a Városgazdasági Kft. feladata lesz.

Szabó Sándor képviselő megjegyezte,  ha ott van a rendes piac, miért kell a központban is 
piacot kialakítani. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  válaszában  elmondta,  hogy a  városi  piac  csak  szombati 
napokon  van  nyitva,  a  termelők  viszont  a  hétköznapi  értékesítést  kérték  folyamatosan 
biztosítani. Ő nem lát ebben semmi kivetnivalót.

Rozsnyói  Zoltán  képviselő,  a  Városfejlesztési  Bizottság  alelnöke  elmondta,  hogy sajnálja, 
amiért Domján István elnök úr nem lehetett ott a bizottsági ülésen. Elmondta, hogy Domján 
Istvánnak jó meglátása van az ilyen ügyekben, a város érdekében tett javaslatokat felkarolja, 
és támogatja. Elmondta, hogy a Városfejlesztési Bizottság a polgármester úr által már említett 
újabb  helyszínt  javasolta  elfogadásra.  Örömmel  fogadták  a  kispiac  nyitását,  ahol  a 
kiskertekben  megtermelt  termékeket  lehet  értékesíteni.  Bizottságuk  jónak  tartja  a  kispiac 
kialakítását. 

Székely  Klára  képviselő  elmondta,  hogy  ő  a  művelődési  ház  oldalát  látná  megfelelő 
helyszínnek. Nem tenné be a város központjába, a belvárosi képbe. Ha az emberek megtudják, 
hogy ott van a mindennapos kispiac, ott fogják keresni.

Dr. Zöldi  Gábor Ügyrendi  Bizottság elnöke elmondta,  hogy bizottsági  ülésen tárgyalták a 
szóban forgó napirendet. Ő is a hársfák alatt, a Szent István tér Kossuth utca – Fő utca sarkát, 
tudná elképzelni kispiac helyének. Május hónapban a szamóca, június – július hónapban a 
dinnye árusítása, december hónapban a fenyőfa és petárda árusítása jöhet szóba. Véleménye 
szerint  ehhez  nem  szükséges  túl  nagy  beruházás,  négy  asztalt  kell  elkészíteni  és  azokat 
felállítani.

Csőszi Sándor Pénzügyi  Bizottság elnöke elmondta,  hogy bizottságuk is az előbb javasolt 
helyszínt jelölte meg. Itt a terület le van kövezve, és elfér a négy asztal is, az árusítás nem 
zavarna senkit.  Javasolta továbbá a buszmegálló előtti  parkolóban, a Kossuth utca felöl öt 
parkolósáv felfestését. 

Kaldenekker  Zoltán  képviselő megkérdezte,  hogy az engedélyek  beszerzéséhez kell-e  más 
szakhatóság megkeresése, vagy önkormányzatunk saját hatósága adja azokat ki.

Vincze  Miklós  jegyző  elmondta,  hogy  a  szükséges  engedélyeztetési  eljárást  a  kistérség 
székhelye szerinti település – Kecskemét Megyei Jogú Város – jegyzőjénél kell lefolytatni.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel,  hozzászólás nem hangzott el, 
ezért dr. Kelemen Márk polgármester a rendelet-tervezetet szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.
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Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének

8/2010. (V.27.)
önkormányzati  r e n d e l e t e

a helyi vásárról és piacról szóló 1/2010. (I. 28.) önkormányzati rendeletének 
módosításáról

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés 
a)- b) pontjaiban, a 44/A. § (2) bekezdésben meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a 
helyi  önkormányzatokról  szóló  1990.  évi  LXV.  tv.  16.  §  (1)  bekezdés  első  fordulatában 
biztosított  jogkörében a helyi  vásárról  és  piacról szóló  1/2010.  (I.  28.) számú  rendeletét 
(továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

Az R. 2. §-a helyébe az alábbi 2.§.lép:
„2. §

(1) Az  Önkormányzat  a  Kerekegyháza,  Dózsa  Gy.  u.  143.  sz.  alatt  ”Városi  Kispiac” 
elnevezéssel piacot és piaccsarnokot (továbbiakban: Piac),  valamint Kerekegyháza Szent  
István tér Kossuth u. – Fő u. sarok, Hársfa park „Központi Kispiac”-ot (továbbiakban:  
Kispiac) tart  fenn,  melyeknek  üzemeltetésére  2010.  december  31-ig  a  Kerekegyházi 
Városgazdasági Kft-t jelöli ki.

(2) Piacot hetenként egy alkalommal az (1) bekezdésben kijelölt helyen lehet tartani, a hét 
szombati napján. 

(3) Kispiacot hétfőtől – péntekig az (1) bekezdésben kijelölt helyen lehet tartani.

(4) A Piac nyitvatartási ideje április 1-től szeptember 30-ig 05 órától 12 óráig, október 1-től 
március 31-ig 06 órától 12 óráig tart. 

(5) A Kispiac nyitvatartási ideje április 1-től szeptember 30-ig 06 órától 17 óráig, október 1-
től március 31-ig 07 órától 16 óráig tart.”

2. §
Záró rendelkezések

(1) Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 2010. július 1. napjától kell 
alkalmazni.

(2) Jelen rendelet 2010. július 2. napján hatályát veszti.

                 Dr. Kelemen Márk                                               Vincze Miklós
                      polgármester                                                        jegyző
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3. Napirend tárgyalása  
      Tárgy:   Piaci helypénzek mértékének meghatározása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Mivel a napirenddel kapcsolatban hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester szavazásra bocsátotta a kispiaci helypénzek mértékének meghatározásáról szóló 
határozati javaslatot.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

97/2010. (V. 26.) sz. Kth. 
Piaci helypénzek mértékének meghatározása

Határozat

1/ Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  2010.  július  1. 
napjától  a  Központi  Kispiac  piaci  helypénzek  összegét  az  alábbiak  szerint 
határozza meg:

   a/ Helypénz díjtételek:
60 év felettiek kedvezményes saját 
termés értékesítése:      -
Egyéb engedéllyel történő értékesítés:   500,- 

2/ A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  tegye  meg  a  szükséges 
intézkedéseket a megfelelő tájékoztatás érdekében.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2010. július 1. 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, 
Halcsikné  Szabó  Ágnes  pénzügyi  irodavezető, 
Városgazdasági Kft

4. Napirend tárgyalása
Tárgy: Tájékoztató  az  ÁROP  szervezetfejlesztési  pályázat  megvalósításáról,  a  
Kerekegyházi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2007.  
(VIII.15.)  önkormányzati  rendeletének  módosítása,  Polgármesteri  Hivatal  SZMSZ  
módosítása

           Előadó: Vincze Miklós jegyző
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte az ülésen megjelent  AAM Vezetői Informatikai 
Tanácsadó  Zrt.  képviselőit  dr.  Peredi  Katalin  projektvezetőt,  Saád  Tamás  és  Guth  Erika 
menedzser  tanácsadókat,  akik  az  ÁROP  szervezetfejlesztési  pályázat  megvalósításában 
közreműködtek.  Elmondta,  hogy az  anyag  nagy  terjedelemben  ad  tájékoztatást  az  ÁROP 
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szervezetfejlesztési  pályázat  megvalósításáról.  Az  Önkormányzati  SZMSZ  pár  pontja 
módosul, illetve kiegészül új függelékkel.
Megkérdezte Vincze Miklós jegyző úrtól, hogy az előterjesztést kívánja-e kiegészíteni. 

Mivel Vincze Miklós jegyző nem kívánta kiegészíteni az anyagot, ezért felkérte dr. Peredi 
Katalint az előterjesztés ismertetésére. 
Dr.  Peredi  Katalin  projektvezető  megköszönte  a  lehetőséget,  hogy  2009.  novemberétől  – 
2010.  áprilisáig  együtt  dolgozhattak  a  polgármesteri  hivatal  és  az  intézmények 
munkatársaival.  A  hivatal  szervezetfejlesztésről  készült  beszámolót  PowerPoint  program 
vetítésével ismertette a képviselőknek. (Az anyag az előterjesztés melléklete.)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  összefoglalójában  elmondta,  jól  látszik  az  előterjesztés 
anyagából,  valamint  a háttérmunkából,  hogy a pályázatnak  a célja megvalósult.  A munka 
során  a  hivatalt  a  humánerőforrás  gazdálkodást  elősegítő  szoftverrel  látták  el,  a 
munkafolyamokat szakmai ismeretekkel egészíttették ki. Korábban sok mindent helyre kellett 
tenni,  ahhoz,  hogy az ÁSZ vizsgálat  megállapításai  jók legyenek.  Elmondta,  hogy méltán 
lehetünk büszkék Kerekegyháza Önkormányzatára, annak hivatalára, és intézményeire.  
Elmondta, hogy az együttműködés során számos hasznos meetingre került sor. Befejezésül 
megköszönte dr. Peredi Katalin projektvezetőnek és kollegáinak a munkáját.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester  szavazásra  bocsátotta  az  ÁROP-hivatali  szervezetfejlesztésről 
készült vezetői beszámolót.
A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  döntésével  az 
alábbi határozatot hozta.

98/2010. (V. 26.) sz. Kth. :
A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és 
Működési Szabályzatának elfogadása

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat  Képviselő-testülete  – a határozat 
mellékletét képező – Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását elfogadja.
Egyben  felhatalmazza  a  polgármestert,  a  jegyzőt  a  módosításokkal 
egységes szerkezetbe foglalt SZMSZ aláírására.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester, Vincze Miklós jegyző
Határidő: 2010. július 1.

              Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, 
- irodavezetők 
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Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzatának  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról  szóló  22/2007.  (VIII.15.)  sz. 
rendelet módosítását.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  döntésével  az 
alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének
9/2010. (V. 27.)

önkormányzati  r e n d e l e t e
a Kerekegyházi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

22/2007. (VIII. 15.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés 
e)  pontjában,  a  44/A.  §  (2)  bekezdésben  meghatározott  eredeti  jogalkotói  hatáskörében, 
valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 18. § (1) bekezdésében kapott 
felhatalmazás  alapján  a  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról  szóló 22/2007.  (VIII.  15.) 
számú rendeletét (továbbiakban: SZMSZ) az alábbiak szerint módosítja: 

1. §

(1) Az SZMSZ 39. § (1) bekezdése helyébe az alábbi (1) bekezdés kerül:

„(1) Önkormányzati rendelet alkotását írásban kezdeményezhetik: 
a.) képviselők, 
b.) önkormányzati bizottságok, 
c.) polgármester, 
d.) alpolgármester, 
e.) jegyző, 
f.) település társadalmi, érdekképviseleti és más civil szervezeteinek vezetői, 
g.) kisebbségi szószóló. 
A rendeletalkotás kezdeményezhető a szabályozni kívánt tárgykör (beleértve a meglévő 
rendelet módosítását, kiegészítését és hatályon kívül helyezését is) megjelölésével, vagy 
a rendelet-tervezet benyújtásával a polgármesternél.”

(2) Az SZMSZ 39. § (2) bekezdése helyébe az alábbi (2) bekezdés kerül:

„(2)  A rendelet  tervezetét  a  Polgármesteri  Hivatal  tárgy  szerint  érintett  munkatársa 
készíti  elő.  Az  előkészítés  során  az  új  rendeletek,  jelentősebb  vagy  kiterjedtebb 
módosítások  során  a  Polgármesteri  Hivatalban  rendszeresített  egyszerűsített 
hatásvizsgálati  lapot  alkalmazni  kell.  A  kitöltött  hatásvizsgálati  lap  az  előterjesztés 
mellékletét  képezi.  Az  előterjesztésben  tájékoztatást  kell  adni  az  előkészítés  során 
felvetett, de a tervezetben nem szereplő kisebbségi javaslatokról is.”
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2. §

Az SZMSZ 40. § (1) bekezdése helyébe az alábbi (1) bekezdés kerül:

„(1)  Az  írásba  foglalt  rendelet-tervezetet  a  polgármester  –  az  előkészítést  és 
véleményezést  követően  –  indoklással  együtt  a  Képviselő-testület  elé  terjeszti.  Az 
előterjesztés tartalmazza az Ügyrendi Bizottság, valamint az előterjesztés tárgya szerinti 
bizottság és a Jegyző véleményét.” 

3. §

Az SZMSZ 42. § (2) bekezdése helyébe az alábbi (2) bekezdés kerül:

„(2) Az önkormányzati rendelet kihirdetése a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján való 
kifüggesztéssel történik. A rendelet szövege 30 napig marad kifüggesztve. A kihirdetett 
rendeletet az önkormányzat honlapján publikálni kell.”

4. §

Az SZMSZ kiegészül egy új V/A. fejezettel az önkormányzati stratégiaalkotás követelményei 
címmel, és ezen fejezeten belül egy új 42/A. §-al:

„V/A. fejezet

Az önkormányzati stratégiaalkotás követelményei

42/A.§

(1) Az önkormányzat stratégiai dokumentumait a 4. számú függelékben meghatározott 
formai és tartalmi követelményeknek megfelelően kell elkészíteni. Az egyes stratégiai 
dokumentumok  előkészítés  során  gondoskodni  kell  a  már  elfogadott  stratégiai 
dokumentumokkal való összhangjáról.
(2) stratégiai dokumentumokban foglalt akciókat az éves költségvetés tervezése során 
figyelembe  kell  venni.  A  költségvetési  koncepció  képviselőtestület  elé  történő 
benyújtásával egy időben Polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatja az adott évet 
terhelő, stratégiákban foglalt feladatokról.
(3) A költségvetési rendelet  megalkotását  követően szükség esetén aktualizálni  kell a 
stratégiai dokumentumokat és testületi döntéssel megerősítetni azt.”
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5. §

Az SZMSZ 52. § (1) bekezdése helyébe az alábbi (1) bekezdés lép: 

„(1)  A  bizottsági  ülés  napirendjére,  az  ülés  folyamatára,  az  ülésen  elhangzottak 
jegyzőkönyvbe foglalására értelemszerűen a Képviselő-testületre vonatkozó szabályokat 
kell  alkalmazni.  A  Képviselő-testületi  ülést  megelőző  bizottsági  jegyzőkönyvek 
elkészítésének  határideje  a  bizottsági  ülést  követő  nap.  A  bizottság  elnök  által 
jóváhagyott,  elkészült  jegyzőkönyvet  haladéktalanul  e-mailben  továbbítani  kell  a 
képviselők részére.”

6. §

Az SZMSZ 65. § (1) bekezdése helyébe az alábbi (1) bekezdés lép: 

„(1) A Polgármesteri Hivatal belső tagozódása: 
Városfejlesztési Iroda
Igazgatási és Ügyviteli Iroda, 
Pénzügyi, Adó és Költségvetési Iroda, 
Műszaki és Város Üzemeltetési Iroda
Városi Gyámhivatal és Szociális Iroda
Okmányiroda „

7. §

Záró rendelkezések

(1) Az SZMSZ kiegészül egy új 4. sz. függelékkel.
 
(2) Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 2010. július 1. napjától kell 
alkalmazni.

(3) Jelen rendelet 2010. július 2. napján hatályát veszti.

                 Dr. Kelemen Márk                                               Vincze Miklós
                      polgármester                                                       jegyző
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“4. sz. Függelék: 

A stratégiai dokumentumok tartalmáról és szerkezetéről valamint a mutatószámok 
kialakításának módszertanáról

Stratégia: Olyan eszköz, amellyel az önkormányzat egy éven túli, hosszabb időtávra kialakítja 
a  lakossághoz,  a  termelő  gazdasághoz  való  viszonyát  ezen  keresztül  a  küldetését, 
figyelembe  véve  meglévő  és  jövőbeni  erőforrásait,  adottságait.  A  stratégia  tovább 
bontható sajátos célokra, irányelvekre (politikákra) és tervekre, amelyek az összes döntést 
és tervet irányítják. A stratégia a koncepciónál részletesebb, a koncepciót magába foglaló 
stratégiai  dokumentum,  amely  a  jövőkép  megalapozáson  túl  a  jövőkép  eléréséhez 
szükséges célhierarchiát, a tervezett konkrét beavatkozásokat (eszközöket) és monitoring 
mechanizmusokat mutatja be.

Akcióterv: Az akcióterv olyan, a stratégia megvalósítására fókuszáló tervezési dokumentum, 
amely  tartalmazza  a  stratégiai  célok  eléréséhez  szükséges  feladatokat,  valamint  a 
feladatok  végrehajtására  megállapított  határidőket  és  felelősöket.  A  program  (vagy 
akcióprogram) az akcióknak egy logikailag összetartozó csoportja.

Tervezés: Irányelvek, célok és azok elérését szolgáló intézkedések meghatározása, ütemezése. 
Tervezésre azért van szükség, mert csak úgy lehet a tényadatokat hatékonyan kiértékelni 
és elemezni,  ha azt  előbb megtervezzük és a tervezett  értékkel  összemérjük.  Stratégiai 
tervezés: A hosszú távra kitűzött célokat határozza meg, a célokhoz vezető utat térképezi 
fel,  figyelembe  véve  a  környezet  változásait  is,  majd  akciókat  fogalmaz  meg  a  célok 
eléréséhez.  A  stratégiai  tervezésbe  (saját,  üzleti  szemlélet  szerint)  összességében 
beleértendő:

• helyzetelemzés makroszinten, illetve mikroszinten
• stratégiaalkotás (jövőkép, küldetés megfogalmazása)
• stratégia célok megfogalmazása ezek lebontása a stratégiai területekre
• akciók, intézkedések meghatározása a céleléréshez
• stratégiai célok és kihatások, intézkedések számszerűsítése, megtervezése
• a stratégia, stratégiai terv közzététele és visszamérése

Költségvetési tervezés: Az államháztartás és alrendszerei (önkormányzatok) költségvetésének 
(éves operatív tervének) kialakítása és az elfogadott  költségvetések végrehajtási szintre 
történő lebontása, vagyis részletes rövid távú intézkedési tervek összessége. 

Folyamat:  Működési  láncolat:  egymással  összefüggő  tevékenységek  egységes,  időbeli 
rendezettsége. 

Mérhetőség: Ha a folyamat eredményét mérjük, akkor már csak az esemény bekövetkezése 
után tudunk a folyamatba beavatkozni,  ha a folyamat  lefutását  mérjük,  akkor még van 
esélyünk  (valós  időben),  a  kedvezőt-len  eredmény  bekövetkezése  előtt  beavatkozni  a 
folyamatba,  míg az input paraméterek  mérésével  következtethetünk és elkerülhetünk a 
későbbiekben valószínűen bekövetkező eseményekre.

Stratégiai tervezési folyamat

A stratégiai tervezés folyamata: 
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1. Helyzetértékelés (erősségek, gyengeségek feltárása) 

A stratégiai  tervezéskor  először  a  külső  és  belső  információk  elemzésével  először 
értékelni  kell  az  önkormányzat  helyzetét  (környezeti  pozícióját,  erősségeit, 
gyengeségeit,  rendelkezésre  álló  erőforrásait)  a  stratégiaalkotás  időpontjában.  A 
jelenlegi  tényezők  feltárására  a  SWOT  analízist  segítségével  történik,  mely  az 
önkormányzat  erősségeit  és  gyengeségeit,  illetve  a  külső  környezet  veszélyeit  és 
lehetőségeit térképezi fel. Kialakításába szükség esetén a civil szféra és vállalkozók 
bevonhatók.

2. Előrelátható események, irányok feltérképezése

Prognózist  kell  készíteni  és  az  előrelátható  eseményeket  feltérképezni.  Az  előző 
lépésben  használt  helyzetértékelő  módszerek  eredményei  alapján  levonható  jövőre 
vonatkozó következtetések levonása.

2. Jövőképalkotás (Igények feltárása)

A  jövőkép  megfogalmazásakor  azt  a  kívánatos,  optimális  helyzetet,  állapotot  kell 
felvázolni, amelyet a tervezés időtávja alatt el kívánunk érni. A folyamat e lépésében 
javasolt  a  lakosság  széleskörű  részvétele,  mert  az  aktív  és  széleskörű  részvétel 
legitimálja a megszületendő terv egyes elemeit. Az ideális jövőkép alatt olyan - kb. 10 
év alatt  megvalósítható  -  reális  elképzelést  célszerű  felvázolni,  amely következetes 
munkával meg is valósítható. Javasolt egy fórum (pl: Állampolgári Tanács) keretében 
a  polgármesteri  hivatal  egyik  döntés-hozójának  irányításával  felmérni  a  jövőre 
vonatkozó  igényeket  és  a  korábbi  elemzések  és  prognózisok  figyelembevételével 
konkrét jövőképet megfogalmazni. A lakosság és a munkatársak bevonása a hosszú és 
középtávú tervekbe nagyobb kötődést adhat és erősítheti a közösségi részvétel iránti 
igényt.

4. Jövőkép lebontása Stratégiai célkitűzések, taktikai lépésekre

A jövőkép lebontása stratégiai prioritásokra, stratégiai területekre, célokra, amelyek a 
megvalósítás (cselekvés) fókuszát képezik. Azt jelenti, hogy az elkövetkező 3–5 évben 
mit lehet és kell tenni ahhoz, hogy a felvázolt jövőkép 10 év múlva megvalósuljon. A 
stratégiai célkitűzések esetében meg kell határoznunk, hogyan valósítjuk meg azokat, 
milyen eszközöket kell alkalmazni annak érdekében, hogy stratégiai céljainkat elérjük.
Ez  teszi  a  megvalósítás  szempontjából  megragadhatóvá  a  jövőképet.  A  célok 
megfogalmazása  nagyon  kritikus  abból  a  szempontból,  hogy  mindenki  számára 
elfogadható,  teljesíthető,  reális,  határidővel  ellátott  és  mérhető  legyen  a  további 
nyomonkövetés érdekében. 
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5. Tevékenységek (Akciók) meghatározása 

Azt jelenti tulajdonképpen, hogy milyen módon kívánja megvalósítani és finanszírozni 
az önkormányzat a 3-5 év alatt megvalósítandó célokat. Ez már sokkal tematikusabb 
és  részletesebb  kibontása  az  igényeknek.  A  célmegvalósítás  konkrét  feladatainak, 
lépéseinek,  ütemezésének  megtervezése  a  feltételek  figyelembevételével.  Az 
akciótervez az 1. sz. melléklet szerinti tervezési tábla segítségével kell megfogalmazni.

6. Feladatok, felelősök meghatározása

Szükséges  meghatározni  továbbá  a  nyomon  követhetőség  érdekében  a  feladatok 
ütemezését és a megvalósítás felelőseit. 

7. Indikátorok meghatározása

A  stratégiák  megvalósulásának  ellenőrzésre  alkalmas  módszer  a  mutatószámok 
(indikátorok)  használata.  A  stratégiai  célok  teljesülését  mérőszámok  segítségével 
tesszük  mérhetővé.  Ezeket  kulcs  teljesítmény  mutatóknak  (angolul  KPI  a  széles 
körben ismert rövidítés) hívjuk. A nyomon-követéséhez meg kell határozni azokat a 
feltételeket,  aminek  alapján a  teljesítés  értékelhető:  a  mennyiséget  és  a  minőséget, 
időt, kifejező mérhető mutatókat, a teljesítés időbeli és helyszínbeli követelményeit. A 
mutatószámok  teremtik  meg  a  közvetlen  kapcsolatot  a  természetben  nyújtott 
eredmények, végrehajtások és a költségvetési tervezés között. 

8. Mérés, értékelés 

A folyamatok mérésére (indikátorok segítségével) azért van szükség, hogy kövessük 
az eredményeket  befolyásoló tényezők alakulását  és ezek változtatásával  javítsuk a 
folyamatok hatékonyságát. Nem elegendő a célok meghatározása – azok teljesülését 
mérni is kell. Ez pedig mutatószámok használata nélkül objektíven nem lehetséges. A 
célelérés biztosítása és a megvalósítási akciók sikerének mérése. 

9. Rendszeres felülvizsgálat

Az éves költségvetési terv elkészítését követően szükséges annak felülvizsgálata, hogy 
a  stratégia  terv  időarányos  megvalósítása  biztosítható-e vagy szükséges  a  stratégia 
időközi helyzethez történő igazítása,

A Stratégiai tervezés kialakított felsőszintű folyamatát az alábbi ábra mutatja:
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A stratégiai dokumentum tartalma

Stratégia  kidolgozása  esetén  a  stratégiai  dokumentumnak  tartalmaznia  kell  mind  a 
koncepcionális  megalapozást,  mind  a  megvalósítás  tervét  (Akcióterv).  A dokumentumnak 
önállóan  alkalmazhatónak,  önmagában  megvalósíthatónak  kell  lennie.  A  dokumentum 
javasolt tartalmi elemei:

• Vezetői összefoglaló
• Bevezetés

o Előzmények 
o A stratégiai dokumentum céljának ismertetése, a dokumentum pozícionálása 
o A stratégiai dokumentum időhorizontjának meghatározása 
o A tervezés szervezeti keretei és folyamata 
o A végrehajtás szervezeti keretei és folyamata
o Fogalomértelmezések

• Helyzetelemzés
o Megközelítés 
o A stratégiai terület bemutatása 
o A stratégiai területre ható főbb folyamatok, trendek 
o A területre ható horizontális témák
o Szabályozási és intézményi környezet
o A területre vonatkozó egyéb stratégiai dokumentumok összhangjának biztosítása
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• SWOT
o Erősségek: A terület fejlődésére tartós és jelentős pozitív hatással járó, nemzetközi 

vagy egyéb releváns összehasonlításban kedvező tényezők összefoglalása.
o Gyengeségek:  a  terület  fejlődésére  tartós  és  jelentős  negatív  hatással  járó, 

nemzetközi  vagy  egyéb  releváns  összehasonlításban  kedvezőtlen  tényezők 
összefoglalása.

o Lehetőségek:  Olyan  külső  trendek,  folyamatok  vagy  jelenségek  összefoglalása, 
melyek a stratégiai téma szempontjából előnyt jelenthetnek.

o Fenyegetések:  Olyan  külső  trendek,  folyamatok  vagy jelenségek  összefoglalása, 
melyek  a  stratégiai  téma  szempontjából  hátrányosak  lehetnek,  veszélyt 
jelenthetnek.

• Jövőkép (célállapot)
• Stratégia meghatározása

o Célkitűzések
o Eszközök
o Mutatószámok

• Akcióterv (1. számú melléklet)
• Monitoring

o mire terjed ki majd a monitoring 
o a  szükséges  információk  gyűjtésével  és  feldolgozásával  kapcsolatos  folyamat 

leírása, a ha-táridők felelősök azonosítása
o a  monitoring  dokumentációja  (monitoring  jelentések  típusai,  megjelentetésük 

gyakorisága, kommunikációja)
• Nyilvánosság 

o A megvalósítás során a nyilvánosság tájékoztatásával kapcsolatos kötelezettségek 
felelőseinek meghatározása

o A  nyilvánosságnak  szánt  adatok  közzétételi  formájának  és  gyakoriságának 
meghatározása 

o A  megvalósítás  előrehaladásáról  készült  jelentések  készítőinek,  címzettjeinek, 
tartalmának, gyakoriságának meghatározása

• Partnerség
o A stratégiakészítésben és megvalósításban, illetve a monitoring során partnerként 

részt vevő testületek, szervezetek és személyek meghatározása, 
o a partnerek szerepének leírása 

• Ex ante értékelés (a tervezett stratégia várható hatásainak elemzése)

A stratégiai és operatív teljesítménymutatók kialakításának, alkalmazásának követelményei, a 
mutatószámok típusait, kidolgozásuk minőségi követelményei.

A  tervezési  és  programozási  munka  szerves  része  a  stratégiai  dokumentumokban 
megfogalmazott  célok  teljesülésének  mérhetővé  tétele,  az  akciótervekben  meghatározott 
intézkedések  végrehajtásának  nyomon  követésére  és  értékelésére  szolgáló  mutatószámok 
kidolgozása. 
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A mutató-számoknak a monitoring fázisában is fontos szerepük van (kiemelten az input és 
output mutatóknak), az értékelés pedig alapvetően egy átfogó mutatószámrendszerre épül. A 
stratégiai  dokumentumban  rögzített  célkitűzések  teljesítésének  vizsgálata  a  mutatószámok 
alakulásának elemzése révén valósul meg.

Az  alábbi  mutatószámok  közül  minimum  2  alkalmazásával  kell  a  teljesítménymutatókat 
meghatározni:

Input mutató:
• egy adott tevékenység, feladat ellátásához szükséges erőforrások (pl. költségvetési kiadás, 

munkaerő ráfordítás) nagyságát veszi számításba, vagyis a tevékenységet az input oldalról 
közvetlenül méri. Az input mutató előnye, hogy könnyen meghatározható, hátránya, hogy 
egyáltalán  nem  eredmény  centrikus.  Példa:  „lakhatási  helyzet  javítása,  támogatás  évi 
keretösszege (10 millió forint)”.

Output mutató:
• abban  az  esetben  célszerű  alkalmazni,  ha  az  eredmény  ill.  a  hatás  nem  vagy  túlzott 

erőforrás  ráfor-dítás  árán  határozható  csak  meg.  Példa:  „sportkoncepció  elkészítése, 
döntéshozó elé terjesztett ja-vaslat 1 db”, „képzéseken részt vevő munkatársak aránya (30 
százalék)”.

Eredménymutató: 
• egy adott kezdeményezés érintettjeire gyakorolt közvetlen és általában azonnali hatásokról 

ad információt Példa: „megvalósult közterületi beruházások összértéke (1 milliárd forint)”
Hatásmutató:
• egy  kezdeményezés  közvetett,  általában  közép-  és  hosszútávon  mérhető,  társadalmi, 

gazdasági és/vagy környezeti következményeinek mérésére szolgál. Példa: „munkatársak 
belső elégedettségi indexe”.

Kulcsmutatószám:
• azok a mutatószámok, melyek kiemelt szerepet töltenek be a stratégiai monitoringban, az 

önkormányzat  hatáskörébe  tartozó  feladatok  eredményeinek/  hatásainak  értékelésében. 
Kulcsmutató-számként javasolt elsődlegesen eredménymutatókat és/ vagy hatásmutatókat 
azonosítani.

A mutatószámrendszer kialakítása során a tervezési fázisban rögzíteni kell a mutatószámok 
kiinduló értékét. Emellett meghatározásra kerül a célérték is, az adott stratégiai cél alapján 
számszerűsített  elvárások  értéke.  A  stratégiai  monitoring  mérföldköveinél  (pl. 
éves/kétévenkénti  felülvizsgálat)  mért  érték  a  tényérték.  A  célértékek  és  tényértékek 
különbsége jelzi, hogy az adott stratégiai cél mennyiben teljesült, azaz az önkormányzat hol 
tart a stratégiai célkitűzéseik megvalósításában.

A  mutatószámok  kiválasztása  során  szem  előtt  kell  tartani  a  jó  indikátorokkal  szemben 
követelményeket – úgynevezett SMART kritériumokat - :

18



Specific - Konkrét 
Measurable - Mérhető 
Achievable -  Elérhető, Rendelkezésre áll 
Realistic -  Reális 
Time-based -  Időhöz kötött 

A fentieken túl a mutatószámrendszerrel szemben támasztott követelmények:

• a mutató kiválasztásánál gondosan kell mérlegelni, hogy valóban összefüggésben van-e az 
a mérni kívánt céllal

• az egyes  mutatók kedvező tényértéke a cél  teljesülését,  illetve a cél  felé való jelentős 
elmozdulást jelenti-e 

• a  mutató  értékének  alakulására  az  önkormányzatnak  befolyással  kell  rendelkeznie. 
Amennyiben a mutató alakulása független, úgy az nem tükrözi a teljesítményt, a feladatok 
ellátásának minőségét, azok célszerűségét.

• a  mutatószámok  kiválasztása  során  fontos  szempont  a  teljesítményértékelésbe  való 
beépíthetőség vizsgálata 

• a  mutatószámok kialakítása  során szem előtt  kell  tartani,  hogy a  stratégiai  monitoring 
hasznai  hogyan  viszonyulnak  a  költségekhez.  Költség-haszon  megközelítés  alapján 
javasolt átgondolni, hogy mennyibe kerül egy adott intézkedés mérhetővé tétele (pl. új 
informatikai  megoldás  bevezetése  vagy  egy  reprezentatív  felmérés  készítése  miatt 
felmerülő ráfordítások), milyen erőforrásokat és időigényt jelent egy mutató mérése (pl. 
hány munkatárs és munkanap).

A Stratégiai tervezés és az éves költségvetési tervezés összekapcsolása és a stratégiai tervek 
gondozási felsőszintű folyamatát az alábbi ábra mutatja:
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Stratégiai tervek 
készítése

Stratégia 
elfogadása

AdatszolgáltatásEltérések 
elemzése, 

kiértékelése 

Stratégiák 
felülvizsgálata

Koncepció 
Testületi 

elfogadása

Költségvetési 
készítése

Jogszabályi 
egyeztetések

Költségvetés 
elfogadása

Visszacsatolás

Költségvetési 
koncepció 
készítés

Dr. Kelemen Márk polgármester 15 óra 50 perckor 10 perc szünetet rendelet el.

Szünet után 16:00 órakor a Képviselő-testület 9 fővel, továbbra is határozatképesen folytatta 
munkáját. 

5. Napirend tárgyalása
Tárgy: Napközi Otthonos Óvoda alapító okiratának módosítása és óvodai csoport és 
iskolai osztályszám meghatározás

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)
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Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy az  előterjesztés  taglalja  mind  az  iskolai 
osztályszám, mind az óvodai csoportszám meghatározását. Három határozati javaslatról kell 
majd  külön-külön  szavazni.  Az  anyagból  jól  látszik,  hogy  az  oktatási  intézményekben  a 
növekvő gyermekszám miatt vannak teendők arra nézve, hogyan fogják a gyermekek óvodai 
ellátását  biztosítani.  A beiratkozást  követően  megállapítást  nyert,  hogy a  kiscsoportba  90 
gyermek felvételét kérték, de a férőhelyszám miatt 28 kisgyermeket el kellett utasítani.

Hallainé  Kis  Mária  óvodavezető  elmondta,  hogy a kiscsoportosok felvételénél  figyelembe 
vették,  hogy december  31-ig betöltsék a három évet.  A kiscsoportban 4 éves gyerekek is 
lesznek. Az elutasításkor azt vették elsődleges szempontnak, hogy a szülő tud-e gondoskodni 
gyermekének  elhelyezéséről.  A  bírálatok  után,  férőhelyszám  korlát  miatt  28  kisgyereket 
utasítanak el. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérdezte,  hogy  a  28  szülő  közül  hányan  tudnának 
visszamenni munkahelyükre, amennyiben el tudnák helyezni gyermeküket. 

Hallainé Kis Mária óvodavezető elmondta, hogy a 28 gyerek közül 8 ősszel tölti be a három 
évet, a többieknek valamilyen okból otthon van az édesanyja. 

Dr.  Kelemen Márk polgármester  megkérdezte,  hogy a  beíratottak  közül  mennyien  fognak 
lemorzsolódni.

Hallainé  Kis  Mária  óvodavezető  elmondta,  hogy  a  szeptemberi  kezdéskor  5-6  hely 
keletkezhet. Problémának az tekinthető, hogy négyéves gyermeket sem tudnak felvenni. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az elutasított gyermekek szülője otthon van 
gyesen,  vagy  anyasági  támogatásban  részesül.  Az új  csoport  beindítása  körül  még  sok a 
kérdőjel. Az anyukák többsége vissza szeretne menni, dolgozni. 

Hallainé Kis Mária óvodavezető elmondta, hogy azoknak az anyukáknak, akik visszamennek 
dolgozni,  azoknak a  gyermekét  felvették,  a  helyhiány miatt  nem tudják elfogadni  minden 
szülő kérését.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  jövő  év  szeptemberétől,  a  bölcsőde 
elkészülte után kicsit javulni fog a helyzet. Az akkori 3-4 évesek problémája megoldódik, de a 
mostani  3-4  éveseké  még  nem.  Új  csoportszoba  kialakítására  lenne  szükség,  ennek 
megvalósítása  érdekében  minden  lehetőséget  meg  kell  ragadni.  Ezt  a  problémát  az 
Önkormányzatnak  akár  saját  erős  megoldással  is  meg  kell  oldania.  Hangsúlyozta,  hogy 
mindenképpen szükséges ennek az ügynek a rendezése. Ezért a hivatal az intézményvezetővel 
közösen készítse el azt a javaslatot, miszerint az óvodai férőhelyek biztosítására valamilyen 
megoldást keresnek. A szeptemberi testületi ülésre szeretné, ha elkészülne az előterjesztés. Az 
intézmények SZMSZ-ének módosítása testületi hatáskörbe tartozik. Az önkormányzatnak a 
gyermekek biztonságos ellátása a célja.
Elmondta, hogy az egyik határozati javaslat arról szól, hogy az óvoda alapító okirata módosul, 
az óvodába felvehető maximális létszám 230 fő.
Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel,  hozzászólás nem hangzott el, 
ezért dr. Kelemen Márk polgármester az alapító okirat módosítását szavazásra bocsátotta.
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A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

99/2010. (V.  26.) sz. Kth.:
Napközi Otthonos Óvoda
Alapító Okiratának módosítása

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat  Képviselő-testülete a közoktatásról 
szóló  1993.  évi  LXXIX.  törvény  37.  §  (5)  és  38.  §  (1)  bekezdésében 
foglaltaknak  alapján  a  Napközi  Otthonos  Óvoda  alapító  okiratában  a 
felvehető gyermekek, tanulók maximális létszámát 230 főben határozza meg. 

2./  Kerekegyháza Város Önkormányzat  Képviselő-testülete  a költségvetési 
szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény alapján, 
az  államháztartásról  szóló  –  többször  módosított  –  1992.  évi  XXXVIII. 
törvény 88.  §-ában,  az  államháztartás  működési  rendjéről szóló 292/2009. 
(XII.19.)  Korm.  rendelet  10.  §-ában,  az  5/2009.(III.27.)  és  a  11/2009. 
(XII.31.) PM tájékoztató alapján, valamint a közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX. törvény 37. § (5) bekezdésében foglaltaknak megfelelően elfogadja 
egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:   - Jegyző
                                      - Aljegyző
                                      - Magyar Államkincstár
                                      - Intézményvezető
                                      - Pénzügyi iroda

NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA
ALAPÍTÓ OKIRATA

Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat,  mint  fenntartó  a  rendelkezésre  álló  dokumentumok 
alapján  az  1927-ben,  a  magyar  királyi  Vallás-  és  Közoktatásügyi  Minisztérium  és  a 
Kerekegyháza  Község  Képviselőtestülete  által  létesített,  majd  a  84/1995.  (V.17.)  sz. 
Kerekegyháza  Nagyközségi  Önkormányzat  által  kiadott  alapító  okirat  szerinti  Napközi 
Otthonos Óvoda számára az 1990. évi LXV. tv. 9. § (4) bek-ben kapott felhatalmazás alapján 
a feladatkörébe tartozó közszolgáltatás biztosítása céljából – figyelemmel az államháztartásról 
szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88. § (3) bek.-ben, továbbá a közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX. törvény 37. § (5) bek.-ben foglaltakra - az alábbi alapító okiratot adja ki. 

Intézmény neve: Napközi Otthonos Óvoda

22



Rövidített neve: Óvoda

Székhelye: Kerekegyháza, Rákóczi u. 70.

OM azonosítója: 27650

Törzskönyvi száma: 540953

Adószám: 15540959-1-03

Telephelyei: Kerekegyháza, Fő u. 74.
Kerekegyháza, Andrássy u. 89.

Alapításának éve: 1927. 

Alapítói határozat: Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat 
84/1995.   (V.  17.)  sz.  Képviselőtestületi 
határozata

Alapító: Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat

Működési területe: Kerekegyháza Város közigazgatási területe

Irányító szerve:               Kerekegyháza Város  Önkormányzat 
Képviselő-testülete

Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Fenntartó szerv megnevezése: Kerekegyháza Városi  Önkormányzat 
Képviselő-testülete

Fenntartó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó
 önállóan működő és gazdálkodó szerv: Kerekegyháza Polgármesteri Hivatal

Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó 
önállóan működő és gazdálkodó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Jogszabályban meghatározott közfeladata: A  közoktatásról  szóló  1993.  évi  LXXIX. 
törvényben foglaltak szerint

Az intézmény jogállása: Önálló jogi személy

Tevékenység jellege: közszolgáltató költségvetési szerv

Közszolgáltató szerv fajtája: közintézmény

Feladatellátáshoz kapcsolódó
funkció szerinti besorolása: önállóan működő költségvetési szerv
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Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:
Az  intézmény  vezetőjét  –  a  külön 
jogszabályokban  meghatározott  időtartamra 
nyilvános  pályázat  útján – Kerekegyháza  Város 
Képviselőtestülete bízza meg.

Az intézmény típusa: napközi otthonos óvoda

Az intézmény szakágazati besorolása: 851020

Évfolyamok száma:  1-3. óvoda

A felvehető gyermekek,tanulók maximális létszáma:  230 fő

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok: 
Alaptevékenysége:  a  létrehozásáról  rendelkező  jogszabályban  (határozatban)  és  az  alapító 
okiratban  a  költségvetési  szerv  szakmai  alapfeladataként  meghatározott  közszolgáltató 
tevékenység.

562912 Óvodai intézményi étkeztetés
841192 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények 
851011 Óvodai nevelés, ellátás
851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

Az intézmény kiegészítő tevékenységébe tartozó feladatok: 
A  költségvetési  szerv  alaptevékenységével  megegyező,  az  alaptevékenység  ellátására 
létrehozott  kapacitás  kihasználását  célzó,  a  költségvetésben  az  alaptevékenységre 
meghatározott  mértékén  felül,  támogatáson  kívüli  forrásból,  más  jogi  személy  vagy 
természetes  személy  számára  nem  kötelezően  és  nem  haszonszerzés  céljából  végzett 
tevékenységek köre:

562920 Egyéb vendéglátás
841169 Máshova nem sorolható egyéb kiegészítő szolgáltatások
856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység

Kisegítő és vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytat.
E tevékenységet az intézmény az irányító szerv előzetes engedélyével végezhet.

Foglalkoztatottjaira vonatkozó jogviszony megjelölése:
• Közalkalmazotti  jogviszony,  akikre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény az irányadó. 
• Munkavállaló,  akikre  nézve  a  Munka  Törvénykönyvéről  szóló  1992.  évi  XXII. 

törvény az irányadó. 
• Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszony, a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. 

évi. IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.

A feladat ellátását szolgáló vagyon: 
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Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező 1006. sz. tulajdoni lap 
szerint Óvoda Kerekegyháza, Rákóczi u. 70., 905. hrsz, 845. sz. tulajdoni lap 
szerint Óvoda Kerekegyháza, Fő u. 72., 745. hrsz, valamint 224. sz. tulajdoni 
lap szerint Óvoda Kerekegyháza, Andrássy u. 89., 120 hrsz. alatt nyilvántartott 
ingatlanok, valamint mindaz az ingóvagyon, amely leltár szerint az intézmény 
használatába van adva.

Az intézményi vagyon feletti rendelkezés joga:
Az intézményvezető a vagyonrendelet szabályai szerint jogosult és köteles megtenni 

mindazokat  az  intézkedéseket,  amelyet  a  jogszabály  a  tulajdonos  számára 
lehetővé és kötelezővé tesz, az ingatlan elidegenítését kivéve. Az ingó vagyon 
vonatkozásában  megilleti  a  rendelkezési  jog  az  Önkormányzat  egyéb 
szabályzataiban meghatározottak alapján.

Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:
A helyi  önkormányzatokról  szóló  1990.  évi  LXV.  tv.  89.  §.  (2)  bekezdése  és  az 

államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII.  sz.  törvény  és  az  annak 
végrehajtására  kiadott  kormányrendeletek,  valamint  a  mindenkori  fenntartó 
által kibocsátott,  a gazdálkodást érintő szabályozása alapján, amely szerint a 
működtetéssel  és  üzemeltetéssel  kapcsolatos  kiadások  előirányzata  az 
intézmény  mindenkori  költségvetésében  szerepel,  azzal  az  intézmény 
gazdálkodik,  a  kötelezettségvállalás,  szakmai  igazolás  és  utalványozás 
feladatokat ellátja.

Az intézmény képviseletére jogosultak:
Az  intézmény  vezetője  látja  el  az  intézmény  képviseleti  jogkörét  és 
munkáltatói  jogkörét.  Távolléte  esetén  a  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatban meghatározott sorrendben következő helyettes képviseli.

Kerekegyháza, 2010. május 26.           

Dr. Kelemen Márk 
       polgármester

Záradék

Az Alapító Okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 99/2010. 
(V.26.) sz. határozatával jóváhagyta.

Jelen alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba vétel napján lép hatályba.

Jelen  alapító  okirat  hatálybalépésével  a  36/2010 (II.24.)  sz.  Kth .  Alapító  Okirat  hatályát 
veszti.

Kerekegyháza, 2010. május 26.          Vincze Miklós 
               jegyző
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Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  az  óvodai  csoportszám 
meghatározásáról  szóló  határozati  javaslatot.  Miszerint  a  létszámot  két  csoport 
vonatkozásában 27 főben, egy csoport esetében, pedig 26 főben határozzák meg. 

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

100/2010. (V.  26.) sz. Kth.:
Óvodai csoportszám meghatározás

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Napközi Otthonos 
Óvodában a 2010/2011-es tanévben indítandó óvodáscsoportok számát a beiratkozott 
gyermeklétszám, a Közoktatásról szóló 1997. évi LXXIX. tv. (továbbiakban: Kötv.) 
102.  §.  (2)  bekezdés  c)  pontja  és  3.  sz.  melléklete,  valamint  az  intézmény alapító 
okirata alapján 3 csoportban határozza meg. 
Egyúttal engedélyezi két csoport vonatkozásában a maximális csoportlétszámtól való 
10 %-os eltérést, vagyis ezen csoportok létszámát 27 főben határozza meg, 1 csoport 
esetében pedig 26 főben határozza meg a létszámot. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester, Hallainé Kis Mária intézményvezető
Határidő: 2010. szeptember 1.

2./  A  Képviselő-testület  megbízza  a  Jegyzőt,  hogy  a  2010.  szeptemberi  ülésre 
készüljön  részletes  előterjesztés  az  óvodai  férőhelyszám-bővítés  lehetőségeiről, 
figyelembe véve a vonatkozó oktatási jogszabályokat, a demográfiai adatokat.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: 2010. szeptember 1.

Hat. értesül: intézményvezető
jegyző (általa pénzügyi irodavezető)
aljegyző

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  az  iskolai  osztályszám és  létszám 
meghatározásáról szóló határozati javaslatot.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

101  /2010. (V.  26.) sz. Kth.:  
Iskolai osztályszám és létszám meghatározás

Határozat
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1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Móra  Ferenc 
Általános  Iskola  és  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézményben  a  2010/2011-es 
tanévben  indítandó  első  osztályos  osztályszámot  a  beiratkozott  gyermeklétszám,  a 
Közoktatásról szóló 1997. évi LXXIX. tv. 102. §. (2) bekezdés c) pontja és 3. sz. 
melléklete alapján 3 osztályban határozza meg. 
Egyúttal engedélyezi egy első osztály vonatkozásában a maximális osztálylétszámtól 
való 10 %-os eltérést,  vagyis  ezen osztály maximális  létszámát 28 főben határozza 
meg. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2010. szeptember 1.

2./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete,  mint  fenntartó  a 
Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  osztály-
létszámai vonatkozásában az alábbi határozatot hozza:
Az intézményvezető az intézmény alapító okiratában meghatározott létszámon belül, 
az  évközbeni  tanulói  létszámot  az  oktatási  törvény  3.  sz.  mellékletében  
meghatározott  maximális  létszámtól  +20%-os  mértékig  eltérhet  2010/2011-es  
tanévben. 
Felelős: intézményvezető
Határidő: 2011. június 30. 

Hat. értesül: intézményvezető
jegyző (általa pénzügyi irodavezető)
aljegyző

6. Napirend tárgyalása
Tárgy:  A Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciók megtárgyalása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérdezte  a  Humán  Szolgáltató  Központ 
intézményvezetőjétől, hogy a koncepciót szeretné-e kiegészíteni.

Szabó Marianna intézményvezető az előterjesztést nem kívánta kiegészíteni.

Bódi  Györgyné  dr.  Mánya  Irén  képviselő  elmondta,  hogy  a  Szociális  és  Egészségügyi 
Bizottság megtárgyalta a koncepciót, köszönetét fejezte ki a szép és részletes munkáért.

Dr.  Zöldi  Gábor  az  Ügyrendi  Bizottság  elnöke  elmondta,  hogy  bizottságuk  hasonló 
véleménnyel élt, a több mint 50 oldalas koncepciót jól elkészítették.

Csőszi  Sándor  a  Pénzügyi  Bizottság  elnöke  hozzászólásában  kifejtette,  hogy a  koncepció 
tartalmas, ezért a készítőit dicséret illeti.

Dr. Kelemen Márk polgármester  megköszönte a Humán Szolgáltató  Központ  vezetőjének, 
valamint  az  Igazgatási  és Ügyviteli  Iroda vezetőjének a  koncepció elkészítésében kifejtett 
munkát. 
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Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester a Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciók elfogadását szava-
zásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

102/2010. (V. 26.) sz. Kth.
Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciók elfogadása

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja
- a Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti  és Szociális  Feladatellátó 

Társulás Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójában a települést érintő 
részeket és az ehhez illeszkedő

-  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Szociális  Szolgáltatástervezési 
Koncepciójában foglaltakat.
Egyidejűleg  hatályon  kívül  helyezi  az  58/2008.  (III.  26.)  számú 
határozatával  elfogadott  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Aktualizált Szociális Szolgáltatástervezési Koncepcióját.

2./ A Képviselő-testület  felkéri  Dr. Kelemen Márk polgármestert,  hogy a 
Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és Szociális Feladatellátó Társulás 
Szociális Szolgáltatástervezési koncepcióját terjessze a társulási tanács elé 
jóváhagyás végett.

3./  A  Képviselő-testület   köszönetét  fejezte  ki  a  Szociális 
Szolgáltatástervezési  Koncepció  elkészítőinek,  Szabó  Marianna 
intézményvezetőnek és Bartha Erika irodavezetőnek. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerint

A határozatról értesül:

1./  Vincze  Miklós  jegyző  általa:  Igazgatási  Iroda  vezetője,  kistérségi 
ügyintéző
2./ Humán Szolgáltató Központ vezetője

7. Napirend tárgyalása
Tárgy: Szilárd hulladék közszolgáltatási díjtételének felülvizsgálata
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

28



Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte Rudics Ákost a Saubermacher Kft. regionális 
igazgatóját.  Megkérdezte  a  bizottságok  véleményét,  hogy  a  szemétszállítás  díjáról  az 
előterjesztés szerint melyik változatot fogadták el.

Dr.  Zöldi  Gábor  elnök elmondta,  hogy az Ügyrendi  Bizottság  a  „B” változat  elfogadását 
javasolta.

Csőszi  Sándor  a  Pénzügyi  Bizottság  elnöke  elmondta,  hogy  bizottságuk  szintén  a  „B” 
változatot javasolta elfogadásra.

Rozsnyói Zoltán a Városfejlesztési Bizottság alelnöke elmondta, hogy hosszan tárgyalták a 
napirendet és a „B” változat mellett döntöttek.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a szemétszállítás díjára két variációt dolgoztak ki. 
Az  „A” esetben  az  önkormányzatot  terhelné  a  lomtalanítás  költsége,  míg  a  „B”  változat 
szerint a lakosság fizetné a lomtalanítás költségét. Elmondta, hogy a „B” javaslat alapján a 
120  literes  gyűjtőedénynél  15.860.-  Ft  +  ÁFA/év,   5,2%-os  emelkedés,  a  80  literes 
gyűjtőedénynél 10.556.- Ft + ÁFA/év, 4,6 %-os az emelés mértéke. A külterületre kihelyezett 
konténerek ürítésének díja :  12.500,- Ft + ÁFA/ürítés,  19,04 % lenne az emelés mértéke. 
Elmondta,  hogy  ebben  a  formában  az  emelés  nem  olyan  nagy  mértékű,  az  infláció 
nagyságánál alacsonyabb.

Szabó Sándor képviselő megkérdezte,  hogy a lakosságot miért  kell  büntetni  azzal,  hogy a 
lomtalanítás költségét velük fizettetik meg.
Az előterjesztés 3. oldalán a költségelemzésnél úgy számolta, hogy a „B” változat szerinti 
díjak magasabbra jönnek ki, mint az 50 tonna mennyiségű lomtalanítás költsége lenne. Ennek 
összege: 50.000 kg x 20 Ft = 1.000.000 Ft, a „B” variáció esetében ez a szám 1.459.420 Ft-ra 
jön ki. Javasolta, hogy összességében csak 1 millió forinttal legyen növelve a gyűjtőedények 
ürítési díjának emelése.  

Rudics Ákos a Saubermacher Kft. regionális igazgatója elmondta, hogy ő jobban örülne, ha az 
„A” változatot fogadná el a testület, mert az Önkormányzat biztos megfizetné a lomtalanítás 
költségét. A lakosság részéről pedig egyre nagyobb a kintlévőség. Elmondta, hogy 2010-ben 
82 tonna volt a lomtalanításkor elszállított mennyiség, véleménye szerint jövőre ez a szám 
eléri a 100 tonnát. Elmondta, hogy a lakosságtól nehezebben tudják beszedni a szemétszállítás 
díját. A nem fizetők száma egyre jobban emelkedik, 2010. első negyedévében már 1. 932 058 
Ft-ot tett ki a lakossági tartozás, az összes kintlévőség pedig eléri az 5 millió forintot. Ezért 
nekik jobb lenne, ha az Önkormányzat egyben befizetné a lomtalanítás költségét. 

Szabó Sándor képviselő megjegyezte,  hogy az előterjesztés  alapján 2007-ben 48. 9 tonna, 
2008-ban 51,98 tonna, 2009-ben 48,9 tonna volt az elszállított lom mennyisége, és 2010-ben 
50 tonnát számoltak. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  kérte,  hogy mivel  50  tonnával  van  kalkulálva,  ezért  az 
emelés mértéke is ennek megfelelő legyen. Ezt jó lenne pontosítani a díjakban.
Strobl Alajos műszaki irodavezető elmondta, hogy a lomtalanítás mennyiségét a KSH felé is 
be kell jelenteni, 2009 évben 49,05 tonna volt, a 2010. évi mennyiséget még nem tudja.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  az  elhangzottakat  összefoglalva  elmondta,  a  felvetés 
lényege, hogy mennyibe kerül a lomtalanítás, és az önkormányzat átvállalja-e. Amennyiben 
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átvállalja, úgy annyival kevesebb lesz az áremelés a lakosság felé. A „B” változat szerinti 
összeget pedig át kell számolni.

Rudics  Ákos  regionális  igazgató  kijelentette,  határozottan  emlékszik  arra,  hogy ebben  az 
évben a lomtalanítás mennyisége 82 tonna volt. Azt fel tudja vállalni, amennyiben 50 tonnát 
szállítottak el, akkor engednek a díjból. 

Szabó Sándor képviselő elmondta, hogy meg kellene tudni a pontos mennyiséget, mivel az a 
számítás alapja. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, mivel az ellentmondás nincs kiküszöbölve, ezért 
javasolja,  hogy vegyék  le  a  napirendet,  és  a  júniusi  ülésre  kerüljön  ismét  előterjesztésre. 
Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

103/2010. (V. 26.) sz. Kth.:
Szilárd hulladék közszolgáltatási díjtétel felülvizsgálatának 
napirendről való levétele

        Határozat

1. Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  a 
szilárd hulladék közszolgáltatási  díjtételének felülvizsgálatáról 
szóló napirendet elnapolta. 

2. A Képviselő-testület  felkéri  a jegyzőt,  hogy a szilárdhulladék 
díjtételének újbóli felülvizsgálatát a 2010. június 30-i testületi 
ülésre terjessze elő. 

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: 2010. június 22.

8. Napirend tárgyalása
Tárgy: Iskolai Diákönkormányzat táboroztatás támogatási kérelme

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  Diákönkormányzat  az  iskolai 
táboroztatáshoz 100.000 Ft támogatást szeretne kérni. Megkérdezte a bizottságok javaslatát.

Csőszi Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy bizottságuk a Diákönkormányzat 
részére a 100.000 Ft-os  támogatást javasolt.

Dr. Zöldi Gábor az Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy bizottságuk gyermekenként 
1000 Ft/fő támogatást javasolt minden táboroztatás alkalmával.
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Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megállapította,  hogy  két  javaslat  van,  az  egyik  az 
előterjesztés szerinti 100.000 Ft, a másik az Ügyrendi Bizottság módosító javaslata szerint 
1.000 Ft/fő. Szavazásra bocsátotta az 1.000 Ft/fő módosító javaslatot.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

104/2010. (V.26.) sz. Kth.
Móra Ferenc Általános Iskola Diákönkormányzatának
táboroztatási támogatás

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Móra  Ferenc 
Általános  Iskola  Diákönkormányzatának  táboroztatási  költségeihez 
létszámarányosan 1.000 Ft/fő összeggel hozzájárul.
Egyben felhatalmazza a polgármestert  a vonatkozó támogatási  szerződés 
megkötésére.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2./  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy  a  költségvetési  rendelet  soron  következő 
módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül: - jegyző, és általa:
 -Móra Ferenc Általános Iskola Diákönkormányzata
 - pénzügyi iroda

9. Napirend tárgyalása
Tárgy: A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft.  2009. évi beszámolójának és a  
2010. évi pénzügyi tervének elfogadása

            Előadó: Varga István ügyvezető
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérdezte  Varga  István  ügyvezetőtől,  hogy  az 
előterjesztést kívánja-e kiegészíteni, valamint kérte a Felügyelő Bizottság véleményét.

Varga István ügyvezető az előterjesztést nem kívánta kiegészíteni.

Kaldenekker Zoltán a Felügyelő Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság megtárgyalta a 
beszámolót  és azt a testületnek elfogadásra ajánlja. Megjegyezte,  hogy a Kft-t privatizálni 
kellene, az önkormányzatnak jól jönne a bevétel. A Kábelkommunikációs Kft. jelenlegi árai 
magasabbak, mint a konkurenciáé. 
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Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megjegyezte,  hogy  a  Felügyelő  Bizottság  a  beszámolót 
elfogadta.  Elmondta,  hogy  a  Kft.  további  üzemeltetésével  kapcsolatban  van  egy  korábbi 
döntése a Képviselő-testületnek. Ez egy érvényes döntés arról, hogy kiírják a közbeszerzési 
pályázatot versenyeztetésre,  meghirdetik az eladást és a bérbeadást is. Ez a döntés fel van 
függesztve.  Időközben  ugyan  megkeresés  érkezett  az  Opticon  Kft-től.  Megjegyezte,  hogy 
velük szemben már fenntartásai vannak. Ingyenes telefonvonallal bővítenék a szolgáltatást. 
Nem kapott választ  arra a kérdésére sem, hogy a jövőt hogyan képzelik el. Úgy gondolja, 
hogy  egy-két  évig  kisebb  változások  lennének  az  üzemeltetésben,  nagyobb  veszély  nem 
fenyegeti  a  rendszert.  Ha az  Opticon  Kft-re  várnak,  még  elmegy  fél  év  vagy egy év  is. 
Mennyit ér a piacon az előfizetők értéke, kérdezte. Az ő meglátása szerint 100 ezer forint 
körüli értékre tehető egy előfizető. Ez azt jelenti,  hogy 100 millió forint körüli forrás van, 
amit fejlesztési célokra lehetne fordítani, megőrizve a helyi kábelrendszert. 
Javasolta  a  korábbi  döntés  megerősítését,  mely  arról  szól,  hogy a  hivatal  dolgozza  ki,  és 
indítsa el a közbeszerzési eljárás folyamatát, ezt követően a legkedvezőbb ajánlatot választja 
ki a testület.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester  a Kábelkommunikációs Kft.  2009. évi beszámolóját  és a 2010. évi pénzügyi 
tervének elfogadását szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

105  /2010 (V. 26.) sz. Kth.  
A  Kerekegyházi  Kábelkommunikációs  Kft.  2009.  évi  beszámolójának,  a  Kft.  2010.  évi 
pénzügyi tervének elfogadása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  mint  a 
Kerekegyházi  Kábelkommunikációs  Kft.  alapítója,  és  kizárólagos 
tulajdonosa – elfogadja a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. – a 
határozat 1. sz. mellékletét képező – könyvvizsgálói véleményezéssel 
ellátott 2009. évi beszámolóját 30.459 e Ft mérleg főösszeggel és 224 e 
Ft eredménnyel.

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009.évi 
mérlegeredményt eredménytartalékba helyezi.

3./ A Képviselő-testület  elfogadja a Kft.– határozat 2. sz. mellékletét 
képező – 2010. évi pénzügyi tervét.

4./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy vonatkozó 
alapítói döntéseket adja ki.

5./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  Kábelkommunikációs  Kft. 
ügyvezetőjét  a  Bács-Kiskun Megyei  Bíróság,  mint  Cégbíróság  előtti 
eljárásra.
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Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
                                   Határidő: azonnal

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa

- Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  a  korábbi  döntés  megerősítését, 
miszerint  a  Kábelkommunikációs  rendszer  további  üzemeltetésére  az  Önkormányzat 
nyilvános versenytárgyalást folytat le.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

106/2010. (V.26.) sz. Kth:
A Kerekegyházi kábelkommunikációs rendszer további 
üzemeltetésével kapcsolatos döntés meghozatala

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  mint  a 
Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. tulajdonosi jogainak gyakorlója – 
a  259/2008.  (XII.17.)  sz.  Kt.  határozatával  elfogadta,  hogy  a 
kábelkommunikációs  rendszer  5  éves  üzemeltetése  érdekében  nyilvános 
versenytárgyalást folytat le.

2./ A Képviselő-testület megbízza a 27/2009. (II.25.) sz. Kth.-val kijelölt 
közbeszerzési bíráló bizottságot jelen nyilvános versenytárgyalásos eljárás 
lebonyolításával. A megbízás az eljárás lefolytatásáig tart.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

3./  A  Képviselő-testület  felkéri  polgármestert,  hogy  a  vonatkozó 
előterjesztést, és pályázati felhívást 2010. augusztus 31-ig  terjessze elő.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2010. augusztus 31.

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa
                                    - Kerekegyházi Kábeltelevíziós Kft.

10. Napirend tárgyalása
Tárgy: Játszótér kialakítása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nagy örömükre szolgál, hogy sikerült játszóteret 
nyerni. Ez a játszótér közterületre, a Tavasz utca és az Árokszállási utcák kereszteződésében 
önkormányzati  telekre  kerülne.  A Tavasz  utcai  lakók  cserébe  120.000  forintot  gyűjtöttek 
össze,  melyet  az  Önkormányzat  kiegészítene  1  millió  forinttal  az  iskolai  játszótér 
kialakítására.  Javasolja  az  előterjesztés  elfogadását  azzal  a  kiegészítéssel,  hogy miután  az 
óvodások is sokat segítettek a vonalkódok gyűjtésében, ezért őket is jutalom illeti. Ezért kérte, 
hogy az óvodának játszótéri eszközök fejlesztésére 300 ezer forintot hagyjon jóvá a testület. 
Ezt az összeget az intézményvezető asszony játékeszközök felújítására, valamint új játékok 
vásárlására fordítaná.

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, hogy az 1 millió forint hogyan lett megállapítva. 

Dr. Kelemen Márk polgármester  elmondta,  hogy a játszótér telepítését  végző cég előzetes 
felmérést végzett az iskolában. 

Gyurkovics  Balázsné  az  Általános  iskola  igazgatónője  elmondta,  hogy az  alapítványi  bál 
bevételét  –  750  ezer  forint  körüli  összeget  –  az  iskolai  játszótéri  eszközök  beszerzésére 
kívánják  fordítani.  Elmondta,  tájékozódtak  a  forgalmazóknál,  hogy  a  gyerekek  életkori 
sajátosságának megfelelő  játszótéri  eszközöket  telepítsenek.  A kimaradt  területen  el  tudna 
képzelni  egy  olyan  kuckó  felállítását,  ahol  csoportok  tudnak  összegyűlni,  valamint  olyan 
sarkot  is  ki  tudnak  alakítani,  ahol  szabadtéri  foglalkozásokat  szervezhetnek.  Elmondta,  a 
játékgyártókkal történt tárgyalások során felmerült, hogy a kialakításban számítanak a szülők 
társadalmi munkájára is.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  az  1.300.000  forintból  három  játszótér 
játékeszköz fejlesztése valósul meg.

Kaldenekker  Zoltán  képviselő  hozzászólásában  kifejtette,  hogy  a  vonalkód  gyűjtésben 
tanúsított  összefogásért  dicséret  illeti  az  oktatási  intézmények  dolgozóit,  tanulóit  és  a 
szülőket. 

Gyurkovics Balázsné igazgatónő megköszönte az elismerő szavakat, melyeket továbbítani fog 
kollegái felé. Elmondta, hogy valóban nagy összefogás volt a gyűjtés során. Most azoknak az 
iskolának küldik tovább a vonalkódokat, akik részt vesznek az akcióban.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  a  határozati  javaslatot  azzal  a 
módosítással, hogy az óvoda részére a játszótéri eszközök beszerzésére 300.000 Ft támogatást 
javasol elfogadni.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

107/2010. (V. 26.) sz. Kth. :
Játszótér kialakítása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  az 
Önkormányzat, mint tulajdonos nevében – hozzájárul, hogy az Unilever 
Magyarország Kereskedelmi Kft.  által  felajánlott  játszótéri  eszközöket, 
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az  önkormányzat  tulajdonában  lévő  1665/26  és  1665/27  hrsz-ú 
közterületen állítsák fel. A Képviselő-testület nyilatkozik továbbá, hogy 
vállalja a játszótér fenntartását, karbantartását, amely feladattal megbízza 
a Városgazdasági Kft.-t. 

          Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
          Határidő: azonnal 

2./  Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Kerekegyházi 
Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú  Művészetoktatási 
Intézményhez  telepítendő játszótéri  eszközök költségeire,  a  beruházási 
feladatok kiadási előirányzatát további 1.000.000 Ft-tal megemeli.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester

         Határidő: 2010. augusztus 15. 

3./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyházi 
Napközi  Otthonos  Óvoda  részére  300.000  Ft  támogatást  ad  játszótéri 
eszközök beszerzésére.

            Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
         Határidő: 2010. augusztus 15. 

4./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, 
hogy a  döntést  a  2010.  évi  költségvetéséről  szóló  rendeletének  soron 
következő módosításakor vegye figyelembe.
Felelős: Vincze Miklós jegyző 
Határidő: értelemszerűen

            Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, 
             Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető

                                                                   Móra Ferenc Ált.Isk.ás Műv. Okt.Int.vezetője
        Napközi Otthonos Óvoda int. Vezetője

11. Napirend tárgyalása
Tárgy: A közoktatási intézményekben fizetendő díjakról szóló 12/2005. (V.26.) sz.  
rendelet módosítása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy jogszabályi feltételrendszer alapján a térítési 
díjakat meg kell határozni. A művészetoktatásban résztvevők számára a meghatározott éves 
térítési díj 14.300 forintnál nem lehet kevesebb.

Dr. Zöldi Gábor elnök elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság azzal a kiegészítéssel fogadta el 
a napirendet, hogy a művészetoktatásban résztvevő, nehéz anyagi helyzetben lévő gyerekeket 
támogatni kellene.

Székely Klára képviselő hozzászólásában javasolta, pályázat útján támogatni azon tehetséges 
gyerekeket, akiknek szülei a művészetoktatás térítési díját nem tudják megfizetni.
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy közösen az intézményvezetővel dolgozzák ki 
a pályázati rendszer feltételeit. A feltételek között vegyék figyelembe a tanulmányi eredményt 
is. 
A polgármester kérte az intézményvezető asszonyt, hogy a szülőket tájékoztassák a térítési 
díjak változásáról. A tájékoztatásban egyértelművé kell tenni, hogy jogszabályi változás miatt 
került sor a térítési díjak emelésére.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester a rendelet-tervezetet szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

10/2010. (V.27.) sz. 
önkormányzati rendelete

a közoktatási intézményekben fizetendő díjakról szóló 12/2005. (V. 26.) sz. 
önkormányzati rendeletének módosításáról

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés 
a)-c) pontjaiban, a 44/A. § (2) bekezdésben meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a 
helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdés második fordulatában, a 
közoktatásról  szóló  1993.  évi  LXXIX.  törvény  (a  továbbiakban:  Kötv.)  124.§  (21) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Kötv. 114-117. §-aiban foglaltak végrehajtására 
a közoktatási intézményekben fizetendő díjakról szóló 12/2005. (V. 26. ) sz. önkormányzati 
rendeletét /továbbiakban R./ az alábbiak szerint módosítja:

1.§

Az R. 3.§ (1) bekezdés helyébe az alábbi (1) bekezdés lép:

(1) „Az  alapfokú  művészetoktatási  intézményben  a  tanulók  az  intézményi 
alapszolgáltatásokért térítési díjat fizetnek.
A 18 éven aluli tanulók a szakmai feladatra – a tanévkezdéskor számított – folyó kiadások 
egy  tanulóra  jutó  hányada  8  %-ának,  a  18-22  év  közötti  tanulók  pedig  21  %-ának 
megfelelő térítési díjat állapít meg figyelemmel a Kötv. 117. § (1) bek. b)-c) pontjaiban 
foglaltakra.”

2.§

Záró rendelkezések

(1) Az R. 1. sz. melléklete helyébe az alábbi 1. sz. melléklet lép:
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„1. sz. melléklet

1. pont

A művészet-oktatásban 2010/2011. tanévben alkalmazandó térítési díjak alapja:

Folyó kiadások 1 tanulóra jutó hányada/év:

Folyó kiadási előirányzat:        16.331.684,-  Ft/év

Művészetoktatásban várhatóan résztvevők száma:     91     Fő

1 tanulóra jutó/év zeneművészeti szak esetén:  179.469,-  Ft/fő

Folyókiadások 1 tanulóra jutó hányadának 8 %/év:   14.358,- Ft/év/fő
≈   14.300,- Ft/év/fő

1 tanulóra jutó normatív támogatás 10 %/év:  10.428,- Ft/év/fő
≈  10.500,- Ft/év/fő

Folyókiadások 1 tanulóra jutó hányadának 21 %/év:   37.688,- Ft/év/fő
≈   37.700,- Ft/év/fő

2. pont

A tanulmányi eredményhez kötött térítési díjak mértéke:

A 18 éven alul tanulók térítési díja: 
• 4,51 feletti tanulmányi átlag, 10.500,- Ft/év/fő
• 4,01 -4,5 tanulmányi átlag között, 11.500,- Ft/év/fő
• 3,0-4,00 tanulmányi átlag között. 13.000,- Ft/év/fő
• 3,0 tanulmányi átlag alatt 14.300,- Ft/év/fő

A 18-22 év közötti tanulók térítési díja:

• 4,01 és a feletti tanulmányi átlag 26.920,- Ft/év/fő
• 4,00 tanulmányi átlag alatt 37.700,- Ft/év/fő”

(2) Jelen rendelet  a kihirdetése napján lép hatályba,  rendelkezéseit  2010. szeptember 1. 
napjától kell alkalmazni.

    (3) Jelen rendelet 2010. szeptember 2. napján hatályát veszti.

Dr. Kelemen Márk                   Vincze Miklós 
                                   polgármester jegyző
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Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  a  művészetoktatás  térítési  díjának 
támogatásáról szóló pályázat előkészítésének javaslatát.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

108/2010. (V. 26.) sz. Kth. :
Pályázat előkészítése a művészetoktatás 
térítési díjának támogatása 

                       Határozat

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete  pályázat 
útján  kívánja  támogatni  azon  tehetséges  gyerekeket,  akiknek 
szülei a művészetoktatás térítési díját nem tudják megfizetni.

2. A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  pályázati 
rendszert az intézményvezetővel együtt dolgozzák ki.

          Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
          Határidő: 2010. augusztus 31. 

            Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, 
             Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető

                                                                  Móra Ferenc Ált.Isk.ás Műv. Okt.Int.vezetője

 12. Napirend tárgyalása
            Tárgy: A 2010/2011. tanév iskolapszichológusi feladatellátásához kapcsolódó  

települési hozzájárulás összegének módosítása
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a korábban elfogadott iskolapszichológusi 
feladatellátáshoz  kapcsolódó  települési  hozzájárulás  összegét  módosítani  szükséges.  A 
módosítást az indokolja, hogy a költségvetést összeállító Gombos Éva, a kecskeméti Nevelési 
Tanácsadó vezetője nem megfelelően vette figyelembe a feladatot ellátó személy besorolását, 
így változott az alapilletmény és járulékok összege, illetve a béren kívüli juttatások összege is. 
Kerekegyháza hozzájárulásának összege 321.879 forinttal emelkedik a 2010/2011. tanévben.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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109/2010. (V.  26.) sz. Kth.:
A 2010/2011. tanév iskolapszichológusi feladatellátásához 
kapcsolódó települési hozzájárulás összegének módosítása

                          Határozat
            

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete igény tart az 
iskolapszichológus személy feladatellátására  2010. szeptember  1-jétől 
2011. augusztus 31-ig, 10 óra/hét munkaidőben. 

2.  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  – 
figyelemmel  a  39/2010.  (II.  24.)  Kth.  sz.  határozat  3./  pontjában 
foglaltakra,  a  végleges  költségvetés  ismeretében  –  vállalja,  hogy  az 
iskolapszichológus  2010.  szeptember  1-jétől  2011.  augusztus  31-ig 
történő  foglalkoztatásához  szükséges  –  a  költségvetési  törvényben 
biztosított  normatíva  összegen  felüli  –  települési  hozzájárulásnak  a 
településre jutó, a feladatellátás mértékével arányos összegének 2010. 
szeptember  1-jétől  2010. december  31-ig vonatkozó részét  2010. évi 
költségvetésében, 2011. január 1-jétől 2011. augusztus 31-ig vonatkozó 
részét 2011. évi költségvetésében biztosítja, amennyiben a költségvetési 
törvényben  biztosított  normatíva  összegre  a  Kecskemét  és  Térsége 
Többcélú  Társulás  eredményesen  nyújtja  be  igényét.  A  települési 
hozzájárulás várható összege 2010. évben 529.208 forint, 2011. évben 
1.058.416 forint. 

3.  Felhatalmazza  dr.  Kelemen  Márk  polgármestert  az 
iskolapszichológusi feladatellátásra a Kecskemét és Térsége Többcélú 
Társulással kötendő megállapodás aláírására.

4.  Felkéri  Vincze  Miklós  jegyzőt,  hogy  a  fenti  összegeket  a 
költségvetési  rendelet  módosításakor  és  a  2011.  évi  költségvetés 
tervezésekor vegye figyelembe.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
              Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen
A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa

                                                                         - Kistérségi Iroda
                                                                         - Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú  
                                                                            Művészetoktatási Intézmény
                                                                         - Pénzügyi Iroda

13. Napirend tárgyalása  
      Tárgy:  Beszámoló a helyi gyermekvédelmi rendszer 2009. évi működéséről
      Előadó: Hum József Gyámhivatal vezető

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester  elmondta,  hogy az előterjesztés  Orosziné Gulyás  Piroska 
jegyzői gyámhatósági ügyintézőnek, Tóth Katalin Humán Szolgáltató Központ Gyermekjóléti 

39



Szolgálatának szakmai vezetőjének és Hum József gyámhivatal  vezetőnek  a  munkája. 
Megkérdezte Hum Józseftől, hogy a beszámolót kívánja-e kiegészíteni.

Hum József Gyámhivatal vezető a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. 

Dr.  Zöldi  Gábor  Ügyrendi  Bizottság  elnöke  elmondta,  hogy  bizottságuk  tárgyalta  a 
napirendet. A beszámoló elfogadása mellett javasolta dicséretben részesíteni a gyámhivatal és 
a gyermekjóléti szolgálat dolgozóit.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester  a  helyi  gyermekvédelmi  rendszer  működéséről  szóló  beszámolót  szavazásra 
bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

110/2010. (V.26.) sz. Kth.
Az önkormányzat 2009. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásának értékelése

        Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta és elfogadja az önkormányzat 2009. évi gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló beszámolót. 
A Képviselő-testület  a  Gyámhivatal,  a  Gyermekjóléti  Szolgálat  és  a 
jegyzői  gyámhatóság  összes  dolgozóját  szakmai  munkájuk 
elismerésenként dicséretben részesíti, és köszönetét fejezi ki áldozatos 
munkájukért.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

14. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Beszámoló a Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület működéséről
            Előadó: Dr. Kapusi Adrienn elnök
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Tűzoltó  Köztestület  2009.  évi  működéséről  készült 
beszámolót  mindenre  kiterjedőnek,  átfogónak  tartotta.  Ezért  javasolta  azt  dicsérettel 
elfogadni. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a beszámolót szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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111  /2010. (V. 26.) sz. Kth.  
Tűzoltó köztestület beszámolója a 
2009 évi munkáról

     Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta  és elfogadta  a  Kerekegyházi  Tűzoltó  Köztestület  2009. 
évi  munkájáról  készült  beszámolót.  A Képviselő-testület  dicséretben 
részesítette a Tűzoltó Köztestület összes dolgozóját. 
Munkájuk végzéséhez további jó erőt, és egészséget kívánt.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

15. Napirend tárgyalása
Tárgy:  Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2009. évi beszámolója

            Előadó: Ferencz Péter ügyvezető
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete)

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, hogy az előterjesztés utolsó bekezdésében az évszámoknál 
elírás  történt.  A  viszonyítási  alap  helyesen  „a  Kft  2009.  évi  eredménye,  a  2008.  évhez 
viszonyítva csökkenő mértékű nyereséget mutat”.

Kaldenekker  Zoltán  elmondta,  hogy bizottsági  ülésen  is  javasolta  a  beszámolót  dicsérettel 
elfogadni,  különösen  a  „Hajtó”  út  helyreállítási  munkálataiban  végzett  földrendezésekre, 
árokásásokra.  Külön  kiemelte  Faragó  Ferenc  szakszerű  munkavégzését,  amiért  köszönetét 
fejezte ki.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  hozzászólásában  kifejtette,  hogy  a  Városgazdasági  Kft. 
emberei valóban tisztességgel elvégezték az útfelújításokat.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a polgármester 
Városgazdasági Kft. 2009. évi beszámolóját, - dicsérettel kiegészítve - szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

112/2010 (V. 26.) sz. Kth.
A Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2009. évi beszámolójának elfogadása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  mint  a 
Kerekegyházi Városgazdasági Kft. alapítója, és kizárólagos tulajdonosa 
– elfogadja a Kerekegyházi  Városgazdasági  Kft.  – a  határozat  1.  sz. 
mellékletét képező – könyvvizsgálói véleményezéssel ellátott 2009. évi 
beszámolóját  21.748  e  Ft  mérleg  főösszeggel  és  2.842  e  Ft 
eredménnyel.
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2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009.évi 
mérlegeredményt eredménytartalékba helyezi.

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy vonatkozó 
alapítói döntést adja ki.

4./ A Képviselő-testület  felkéri  a Városgazdasági Kft.  ügyvezetőjét  a 
Bács-Kiskun Megyei Bíróság, mint Cégbíróság előtti eljárásra.

5./  A  Képviselő-testület  dicséretben  részesíti  a  Városgazdasági  Kft. 
dolgozóit, különös tekintettel a Hajtó út helyreállításában végzett kiváló 
munkájukért.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
                                   Határidő: azonnal

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa

- Kerekegyházi Városgazdasági Kft.

16. Napirend tárgyalása
   Tárgy:  Külterületi hulladéktároló konténer áthelyezése

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16. sz. melléklete)

Rozsnyói  Zoltán  a  Városfejlesztési  Bizottság  alelnöke  elmondta,  hogy  bizottságuk  –  az 
ismerté  vált  okok  miatt  -  javasolta  a  Búhegy dűlőbe  kihelyezett  hulladékgyűjtő  konténer 
megszüntetését.  Javaslatként  elhangzott  továbbá  az  is,   hogy  a  környező  települések 
önkormányzatával  fel  kellene  venni  a  kapcsolatot  annak  érdekében,  hogy  településük 
külterületére helyezzenek ki konténereket. 

Kaldenekker  Zoltán  képviselő  javasolta,  hogy  azok  a  magánszemélyek,  akik  beengedik 
tulajdonukba a konténereket, részesüljenek anyagi ellenszolgáltatásban.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  egyetért  a  javasolt  díjazással.  Továbbá 
elmondta, hogy megkeresik a szomszédos települések vezetőit a külterületi hulladéktárolók 
kihelyezése ügyében.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

42



113/2010. (V. 26.) sz. Kth.
Külterületi hulladéktároló konténer áthelyezése

Határozat

1./  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  külterületi 
konténer elhelyezéséhez helyszínt biztosító személyeknek az Önkormányzat 
nettó 14.000 Ft/év/helyszín összegű bérleti díjat fizet.
Egyben  felhatalmazza  a  polgármestert  a  vonatkozó  bérleti  szerződések 
megkötésére.

2./  A  Képviselőt-testület  a  Búhegyi  hulladékgyűjtő  konténer  kihelyezését 
2010. június 30. napjával ideiglenesen felfüggeszti. 

Egyben  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  a  konténer  ideiglenes 
megszüntetésével  kapcsolatos  intézkedéseket,  –  így  különösen  lakosság 
tájékoztatása, Saubermacher Kft. szerződésmódosítás – tegye meg.   

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

3./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, 
hogy  a  döntést  a  2010.  évi  költségvetéséről  szóló  rendeletének  soron 
következő módosításakor vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós jegyző 
Határidő: értelemszerűen

17. Napirend tárgyalása
Tárgy: Nagy Jánosné pályázatának (0107/31 helyrajzi számú mezőgazdasági út      
burkolása) támogatása.

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester      
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 17. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az előterjesztés támogatását. Az előterjesztés arról 
szól,  hogy  egy  magánszemély  pályázatot  nyújt  be  mezőgazdasági  út  burkolására,  és  a 
támogatási  szerződés  megkötése  esetén  együttműködési  megállapodást  ír  alá  az 
önkormányzattal. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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114/2010. (V. 26.) sz. Kth.
Nagy  Jánosné  pályázatának  (0107/31  helyrajzi  számú  mezőgazdasági  út  burkolása) 
támogatása

Határozat

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 
Nagy  Jánosnénak  a  Földművelési  és  Vidékfejlesztési  Minisztérium 
27/2007  (IV.17.)  sz.  rendelete  alapján  az  állattartó  telep 
korszerűsítésére  vonatkozó pályázatában  foglaltakkal  azzal,  hogy  a 
pályázat  megvalósításával,  fenntartásával  kapcsolatos  minden 
kötelezettség,  így  különösen  a  felmerülő  költségek  a  támogatottat 
terhelik.

2./ A Képviselő-testület – az Önkormányzat, mint tulajdonos nevében – 
Nagy Jánosné részére tulajdonosi hozzájárulását  adja,  a  tulajdonában 
álló Kerekegyháza külterület 0107/31 hrsz-ú, út művelési ágú ingatlan 
pályázatban  vállalt  5  éves  üzemeltetéséhez,  továbbá  az  idegen 
tulajdonon végrehajtandó beruházáshoz. 

3./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  vonatkozó 
nyilatkozat  aláírására,  ill.  a támogatási  szerződés megkötése esetén a 
részletes együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

18. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Akácfa utcai lakótelek belterületbe vonása

   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 18. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester  a  0194/408  hrsz-ú  Akácfa  utcai  lakótelek  belterületbe  vonását  szavazásra 
bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

115/2010. (V. 26.) sz. Kth.
Akácfa utcai 0194/408 hrsz-ú lakótelek belterületbe vonása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  kezdeményezi  a 
0194/408 hrsz-ú, Akácfa utcai,  Lf-1 jelű falusias lakóövezetbe tartozó lakótelek 
végleges belterületbe vonását.
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2./ A Képviselő-testület felkéri Dr. Kelemen Márk polgármestert, hogy az érintett 
ingatlan  tulajdonosainak  nyilatkozata  és  a  csatolt  vázrajzok  alapján  a  Körzeti 
Földhivatalnál a belterületbe vonási eljárást indítsa meg és a földvédelmi eljárással 
kapcsolatban az Önkormányzat képviseletében járjon el.

3./ A belterületbe vonással kapcsolatban felmerülő összes költség a 2010. április 
6.-án  megkötött  Településrendezési  szerződés  értelmében  Csorba  János  és  hts. 
6041 Kerekegyháza, Kun u. 56. sz. alatti lakosokat terheli.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

19. Napirend tárgyalása
   Tárgy: Informatikai eszközfejlesztési pályázat benyújtása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 19. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a Katona  József  Művelődési  Ház  és 
Könyvtár pályázatot szeretne benyújtani vissza nem térítendő pénzbeli támogatás elnyerésére. 
A beszerzési  eljárás során három árajánlat  érkezett  be.  A legalacsonyabb ajánlatot,  bruttó 
493.600 Ft-ot  tevő  Dotcorn  Informatikai  Kft,  Kecskemét,  Énekes  u.18.  alatti  vállalkozást 
fogadták el. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

116  /2010. (V. 26.) sz. Kth:  
Informatikai eszközfejlesztési pályázat benyújtása

Határozat

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat  Képviselő-testület  egyetért  a Katona 
József Művelődési Ház és Könyvtár Intézményét az informatikai fejlesztési 
pályázat benyújtásával.

2. A  Képviselő–testület,  a  közbeszerzési  értékhatár  alatti  beszerzések 
rendjéről  készült  szabályzat  alapján  lefolytatott  beszerzési  eljárás 
eredményeként  –  az  informatikai  eszközök  beszerzésére  a  Dotcorn 
Informatikai Kft, Kecskemét, Énekes u.18. ajánlatát fogadja el és javasolja 
az  ajánlatban  szereplő  beszerzési  árak  figyelembe  vételét  a  pályázat 
elkészítésénél.  A  pályázat  pozitív  elbírálása  esetén  felhatalmazza  az 
intézményvezetőt az eszközök beszerzésére.
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3. A  Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  arra,  hogy  a  pályázat 
benyújtásához  Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  2010.  évi 
költségvetése terhére 246.800,- Ft-ot biztosít.

      Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
      Határidő: azonnal

4. Kerekegyháza Város Önkormányzat  Képviselő-testülete felkéri  a jegyzőt, 
hogy  a  döntést  a  2010.évi  költségvetéséről  szóló  rendeletének  soron 
következő módosításakor vegye figyelembe.

     Felelős: Vincze Miklós jegyző 
     Határidő: értelemszerűen.
      Határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző, és általa

- Pénzügyi Iroda,
- Németh Mariann intézményvezető

20. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Laboratórium informatikai fejlesztése

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 20. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy a  laboratórium vérvizsgálatait  a  megyei 
kórház laboratóriuma végzi  el.  A szerződésben vállaltuk  a  megyei  kórházban működtetett 
számítógépes, vonalkódos minta- és betegazonosítási rendszerhez való integrálást. A kórház 
pedig vállalta az integrációhoz szükséges szerver oldali eszközök és szoftverek beszerzését és 
üzemeltetésének biztosítását, és költségeit. A rendszerhez való hozzáférés költségei pedig az 
önkormányzatot terhelik. A tárgyalások során ezt az összeget sikerült megfelezni, így havi 
23.500 Ft/hó lesz a rendszerhez való hozzáférés költsége.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

117/2010. (V.  26.) sz. Kth.
Laboratórium informatikai integrációjáról

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete   úgy  dönt, 
hogy a     laboratórium megyei  kórház  számítógépes  rendszeréhez  való 
integrációjára kapott ajánlatot elfogadja az alábbiak szerint:

      HP Laser Jet 2055 nyomtató 80.000 Ft
      Symbol LS 2208 vonalkód olvasó 40.000 ft
      A rendszerhez való hozzáférés költsége: havi 23.500 ft + Áfa. A kivitelezés 
      és üzemeltetés során felmerülő egyéb költségek: kiszállási költség 180  
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      ft/km+Áfa, helyszíni telepítés költsége 5.500 ft/óra+Áfa, oktatási költségek 
     4.000 ft/óra+Áfa.
     A Képviselő-testület  felhatalmazza dr.  Kelemen Márk polgármestert  a  
     laboratórium informatikai integrációjához a szerződés aláírására.

     Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
     Határidő: 2010. augusztus 30. 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt,  
      hogy a döntést a 2010.évi költségvetéséről szóló rendeletének soron       
      következő módosításakor vegye figyelembe.

 
      Felelős: Vincze Miklós jegyző 
      Határidő: értelemszerűen

21. Napirend tárgyalása
Tárgy:  Európa Jövője Egyesület Kerekegyházi Csoportja támogatási kérelme

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 21. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, megnézte, hogy az egyesület az elmúlt években 
milyen támogatást kapott, 2006-ban 100 ezer Ft, 2007-ben 100 ezer Ft, 2008-ban 300 ezer Ft, 
2009-ben 210 ezer forint nagyságrendben kaptak támogatást.

Székely Klára képviselő megkérdezte,  hogy a Csipero Fesztivál  keretében Kerekegyházán 
állandósul a török kapcsolat. 

Gyurkovics Balázsné az általános iskola igazgatónője elmondta, hogy a Csipero életében az 
idei évben új helyzet állt  elő, mivel a kecskeméti iskolák állandó kapcsolatot alakítanak ki 
külföldi iskolákkal. Mindössze 6-7 külföldi csoportot sorsoltak ki, ezek 9-10 fős kiscsoportok. 
Elmondta, hogy 20 éve működik a Csipero az Európa Jövője Egyesület kezdeményezésében, 
melynek célja,  hogy egy  nemzetközi  találkozót szervezzenek a magyar  gyerekeknek,  ahol 
Európa többi nemzetéből érkező pajtásaikkal ismerkedhetnek. Hangsúlyozta a magyar-török 
barátságot. Ebben az évben is Rodostóról érkeznek hozzánk gyerekek és felnőttek, összesen 
44-en.  Elmondta,  hogy a  múlt  évben  a  kiutazás  alkalmával,  nagy vendégszeretetben  volt 
részük.  Továbbá  a  Comenius  keretében  is  fogadtak  török  vendégeket.  Ez  alkalommal 
reprezentatív  küldöttség  érkezik.  A  gyerekeken  kívül  itt  lesz  Rodostó  város  1-es  számú 
iskolájának teljes vezetősége, és a város Oktatási Bizottságának vezetője is. 
Elmondta, hogy a 21 fogadó család nagyon régóta csiperos, a vendéglátás nagy megterhelést 
jelent számukra,  méltó  fogadtatásban szeretnék részesíteni az idelátogatókat.  Megjegyezte, 
hogy a találkozó szervezésében féléves előkészítő munka van. Több helyi csoport műsorral 
készül,  a  csiperosok  között  megtalálható  a  kicsiktől  a  főiskolásig  minden  korosztály.  A 
program lebonyolításához 300.000 Ft-ot szeretnének kérni. Ehhez kérte a Tisztelt Képviselő-
testület támogatását.

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e más javaslat, a 
kérelem  300.000  Ft  támogatásról  szól.   Mivel  más  javaslat  nem  hangzott  el,  ezért  a 
polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.
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A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

118/2010. (V.26.) sz. Kth.
Európa Jövője Egyesület Kerekegyházi Csoportja támogatása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  Európa 
Jövője  Egyesület  Kerekegyházi  Csoportja  számára  –  Csipero  program 
keretében  török  vendégek  fogadására,  a  program  szervezésének  és 
lebonyolításának költségeire- 300.000,- forint összegű támogatást nyújt.
Egyben felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

2./  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy  a  költségvetési  rendelet  soron  következő 
módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester

 Vincze Miklós jegyző

A határozatról értesül: - jegyző, és általa:
- Európa Jövője Egyesület Kerekegyházi Csoportja
 - pénzügyi iroda

22. Napirend tárgyalása
            Tárgy: Kerekegyháza helység névtábla rovásírással
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 22. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  Magyarok  Szövetsége  Kerekegyházi 
Szervezete  rovásírással  készült  helységnévtáblát  helyez  ki  a  település  három  bevezető 
közlekedési  útja  mentén.  Elmondta,  hogy  külön  öröm  számára,  hogy  helyi  fiatalember 
készítette el a táblákat. Az avató ünnepség május 29-én 11:30 órakor lesz, melyre a szervezők 
mindenkit szeretettel várnak.
Vincze  Miklós  jegyző  megjegyezte,  hogy  a  táblákat  a  Magyar  Közútkezelő  Kht. 
hozzájárulásával ki lehet tenni állami útra.

Csőszi Sándor képviselő megjegyezte, hogy látta a táblákat, szép munka, a betűket viszont 
nehéz olvasni, nincs megfelelő kontraszt.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a betűket ajánlja áthúzni festékkel. Mivel a 
napirendhez  további  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  a  polgármester  az 
előterjesztést szavazásra bocsátotta.
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A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
  
119/2010. (V.26.) sz. Kth.
Kerekegyháza helység névtábla rovásírással

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 
„Kerekegyháza helység névtábla rovásírással” tárgyú előterjesztést.

Határidő: azonnal
Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester

23. Napirend tárgyalása
            Tárgy: Egyebek 

• Dr. Zöldi Gábor Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, az Ősz utcában lakó két család 
jelezte,  hogy utcájukban  nem került  kiépítésre  a  csapadékvíz  elvezető  árok.  Ezért 
nagyobb  esőzések  során  a  csapadékvíz  elönti  a  pincéjüket.  A  probléma  mielőbbi 
rendezését kérte.

      Csőszi Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke megerősítette az előtte szólót, esőzések után 
a  víz  megáll  az  úton,  ott  nem  lehet  közlekedni,  az  úttest  járhatatlan.  Ezzel  a  
problémával  már  többször fordultak a Városgazdasági  Kft-hez,  a hiba elhárítására  
ígéretet kaptak.
Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  kérte,  hogy  a  műszaki  irodavezető  másnap  
menjen ki a helyszínre felmérni a munkát, kérte továbbá az árok mielőbbi kiépítését.

• Csőszi  Sándor  Pénzügyi  Bizottság  elnöke  jelezte,  hogy a  Fő utca  nagyon  kátyús, 
javítása mielőbb szükséges lenne.

      Dr. Kelemen Márk polgármester válaszul elmondta, hogy a Közútkezelő Kht-val  
kapcsolatban vannak, tudnak az úthibákról, folyamatosan végzik a javításokat. Úgy  
tudja, hogy az erre a célra szánt pénz elfogyott.

• Bódi  Györgyné  dr.  Mánya  Irén  képviselő,  egyben  háziorvos  a  tervezett  hétvégi 
(szombati,  vasárnapi)  ügyelet  bevezetésével  kapcsolatban  kérte,  hogy  a  hétvégi 
ügyelet  bevezetését  nagyon  járják  körbe,  és  jól  gondolják  meg  mit  csinálnak. 
Elmondta, hogy a kistérségi ellátásban Kerekegyházáról összesen ketten vesznek részt. 
Tájékoztatta  a  jelenlévő  képviselőket  arról,  hogy  dr.  Berényi  Antal  háziorvos  
helyettesítését  hogyan  tudták  megoldani.  Elmondta,  hogy  a  három  kerekegyházi  
háziorvos felváltva vállalta Berényi doktor helyettesítését. Elmondta, hogy dr. Gódor 
Györgyi gyermekorvos őt helyettesítette 10 héten keresztül, ezért már nagyon elfáradt, 
szeretne szabadságra menni. José Tajola dr. fülöpházi orvos csak dr. Gódor Györgyi és 
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén helyettesítését vállalja el szabadságuk idejére. Tajola 
doktor  hetente  három délután jönne át  Kerekegyházára  helyettesíteni.  Arról,  hogy  
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melyik körzet rendelési ideje hogyan alakul, erről a lakosságot kábeltévén keresztül  
fogják tájékoztatni.
Ismételten kérte, hogy ne feszegessék az ügyelet kérdését, mert tőlük csak dr. Gódor 
Györgyi vállalná fel. Ha a Kistérségtől elveszik az egyetlen orvost, akkor a Kistérség 
lépni fog. Elmondta, hogy maga részéről felelőtlenség lenne ügyeletet vállalni, mivel a 
járás és a guggolás is nehezére esik. A hivatalos rendelés ideje alatt van asszisztencia, 
akik segítenek neki a beteg ellátásában, ügyeleti időben pedig egyedül lenne, egészségi 
állapota  miatt  nem tudná  a  beteget  megfelelően  ellátni.  Hangsúlyozta,  hogy  tőle  
felelőtlenség lenne vállalni  az ügyeletet.  Előre láthatólag fél  éve van még hátra a  
felgyógyulásáig. Ezután tudna ügyeletet vállalni.
Ezt  követően  az  ügyelet  során  felmerülő  költségekről  beszélt.  Elmondta,  hogy az  
ügyeletet ellátó orvos bére 1.900 Ft/óra, 24 órára 47.000 Ft-ot kellene kifizetni, plusz 
erre még rájönnének különböző járulékok költségei, valamint jármű és üzemanyag  
költség. Elmondta, hogy ügyelet szempontjából előnyösebb a Kistérségnél maradni,  
mert ott olyan szakember ül a telefonnál, aki közvetlen kapcsolatban van a beteggel.

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy mennyi ideig tudják megoldani 
dr. Berényi Antal helyettesítését.

Bódi Györgyné dr. Mánya Irén képviselő válaszában elmondta, hogy 2010. december 
31-ig  meg  tudják  oldani  a  helyettesítést.  Elmondta,  hogy  Csányi  doktor  úr  is 
felajánlotta  segítségét.  Elmondta,  a  kórházi  kezelő  orvosok  Berényi  doktor  úr 
állapotának változásáról  két  hónap után tudnak nyilatkozni,  arról,  hogy állapotában 
milyen  változás  várható.  Kérte,  hogy dr.  Berényi  Antal  háziorvosnak adják meg a 
lehetőséget, hogy visszatérjen körzetébe.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy kb. másfél héttel ezelőtt a kórházban 
meglátogatta dr. Berényi Antalt. Megnyugtatta őt abban, hogy nem az az elsődleges, 
hogy a helyettesítését a testület megoldja.
A  doktor  úr  feleségétől,  Mártikától  megtudta,  hogy  a  doktor  úr  ma  már  átkerült 
Nagykőrösre rehabilitációs szakkórházba. Az elmúlt napokban a beszédkészsége sokat 
fejlődött. Bíznak abban, hogy vissza fog térni, és nem kell más megoldást keresni.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület 
ülését 17 óra 15 perckor bezárta.

Kmf.

             Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
                   polgármester           jegyző
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